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« (11)"Download"( "~ #) Bl Ax H T M\ == Bk 3l &5 1 1 FF 58 U5 17 0

e (L2)'HE"EHAH FREMMNAEF(BFES. B o\ RAEE), HFITRENER
BB T o B B Bz T A U % U5 ) 2w, AT G 4R 3k S .

o (13)"Back" (iR [al) Bl ki H 3R =] ) b — i 7 .

o (14)"Power-off"( 5% P HL Y& ) B Ax T K o [ 7Y SF- B Al o 8 2 e RS A X o

« (15)'Flashlight' (A 64T ) B bR H 51 Ja /25 F n [ 284~ A fL i (1) LED [ AT -

« (16)"Help" (% Bh) B b5 FH T U5 1n) /L2 F5 Bh SO 44 .
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o 'System settings' (R4 W H )R ELL FHH :

(oo 206 20001

™ Language English

SYSTEM SETTINGS
[ Date 18.06.2019
& Time 1443 BEFAULT SETTINGS
“V, Time zone (UTC+01:00) Amsterdam, Berlin, Bern, Ro_.

= WIRELESS
L+ 1 Animation stale \._)
5] Aute brightness [§]
SEMSO0R LIST

[ Prefermed results view 20 or 30 EL
mi Power options Standard mode ABOUT

>SIHEF(REEF):> HEL> ;> w X,

> ZERE - B R RN R REZ AR . A PRI R - PO R bR . G SRR A
"Animation state"(Z AR 7 ), W B 5 2 (6] B % 4ok i B O AR v, BRI 4 B R . 2R oG
P ) o T AR AR

> HaseE - % touch W& 1 7R 5 B o W1 R 5 A "Auto brightness"(E 35 ), R BE
SoPE e E AR W RO P, AT DL S 1) e B A 4 Bl T Bk A R RS .

[Cla 206 200 ]

™ Language English

SYSTEM SETTINGS
[ Date 18.06.2019
) Time 1453 BEFAULT SETTINGS
%5 Time zone (UTC+01:00) Amsterdam, Berlin, Bem, Ro...

- WHELESS
L+ 1 Animation stale O
5] Auto brightness
SEMSOR LIST

o] Prefered results view 20 or 3D ao ABOUT

i Power oplions Standard mode _

> H ik 2D i 3D 45 B MK

> HFEIE T - T8 5 touch B & Hf (1 B Y AE I B . wT A B DY R R Y5 A 502 < "Standard”
(br e, o BEAE 10 20 %h J5 AR 15 I 78 20 40 B J5 3k O\ B AR A5 5K )« "Maximum" (5 K, 6 s
AT HE A A 5 )« "Presentation" (7 7~ , R BEAE 1 /NI JE AR RS, (H AN 3E N BE AR 452 ) A
"Minimum" (& /), 3 23 Bl E SR BEAS T, 5 40 Bl HEON R IR A ) o BEIE AR AR R,

'Default settings' (2K ik ¥ B )1 T B A 1« fi 4 A0 A2 565 BRI 207 7 BE 77 76 B 2
T P T B AR 45 4 T A 0 O B R R LR 3-5 AL RSB E 3
A S (LR UUR: B K R T A

77 L 72 'Default settings' (Bk iA 5 B ) T 8 B K i J5 1 50 3 00 B2 50 B S 7 i 66 75 2 20
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[ oo i 0320200857)

b Units 0.01 mm

SYSTEM SETTINGS
£ Coupling anghe wnit degrees
J_ Temperature unit Celsius DEFALLT SETTINGS
(7} Default diameter 100 mrm
- WRELESS
3, Defaut RPM 1800
&5, Take points a after ion O

BEME0R LIST

() Default talerance type Combined 50 Hz & 60 Hz
4% Active Clock points limit 4 points ADOUT

BER

fd A i B LB, B T A B E 0 S R T R E A (0.01 mm) BL=A
(0.001 mm) /N f7 o I &K BE /E "Measurement” (] & ). "Results" (45 £ ) F1 "Live
Move"(Sz i # 5h) B % b 7] . "Dimensions" (R ~F) B 54X A# H IE 5 %% .

X 1% B 5 B\ RPMAR & , B2 AF 2R A RPMEA it 35 75 4 5 o G kg ik X % B N 26 907,
RPMER A 1800, 1K i) [X ¥ B N™ME 2", I RPMER A 24 1500,

¢ J

o MPIE IS, 'Wireless connection' (TG £8 3% #2 ) F T K in [l 284 ~F AR i 5 nT IS 28 I 4% 4H i .
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T
HETWORK NAME STATUS
SYSTEM SETTINGS
Wireless connection

DEFMNLT SETTINGS

WIRELESS

BEMEOR LIST
ABOUT
NETWORK NAME STATUS
SYSTEM SETTINGS
Wireless connection @]
0) PTOffice & aill Connected
DEFALALT SETTINGS
CM2.4 o il
FC Bayern g .al WIRELESS
PT Guest
SEMSOR LIST
PTLean 6
wil
CM5.0 a all

DIRECT-Q0DEISMWSN1 6-032msE |

HER
Jon T 2P BRI R 5 0 7 T 0T Bk R0 0 B A AT B SR T A Y R AT

o AR HI R IR A AT AR IR

[Cmsn a0 20000
(8] oCeviceTvPE BTS/MH CONMECTION  VISIBLE
SYSTEM SETTINGS
+ (G sensALIGN 3 55500596 Eluetooth .
SeAsALIGN 3 33060468 Bluetooth

DEFMAT SETTINGS
WIRELESS
SEMSOR LIST
ABOUT

o "About"(Z% T ) B HE BN W & AT L N FR R [E AR RRCAS A0 RT FH O AE AS
Al A "Licences" (W ATHIE ) (1) 5k Vi A& H B9 GNU 3@ 2 3L ¥ i e (S B
VE:VFANIE R A 5 SCRRA .
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53GB

SYSTEM SETTINGS
DEFALLT SETTINGS
WIRELESS
SEME0R LIST

ABOUT
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ol b

KEERETHIEAXN R L. &0 S0k SR 7E 54 L.

. (1) MTENEIMREEG, AR ENRGE L RE —— i F RO E
BIAR (BRI IR R /R BB T Ase sk i E).

- (2) 5$®"TEIH”"EH‘T xF B b B AR O RAEAT 4R
o (B)riiddbhr B, i & & B E . (A touch ¥ & 4% 10 i A BIHR R 2 7E B AL &
o (4) SR

(=
. )i © vimmE
c (o)t S e AR E 2
B 42 P

GALLERY

02.07.2019

o

Mach-Prop-001

-'=
h M
B 8 O

HERRGERGE SR A &, Gdif i Eeim THEsh. fra K& E R MM EE.

o (L) it o R R E R, WTAE R R
. (2) S -ﬂaﬁz;ﬁ:%o
o (3) s 7 O R LA B s R R~ i

iy i A AR, TR I B R B s DL SE B LB R s, AR S AT LS I Rl Bz I A
B (L) M B
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P A5 o g T 4 RT DA o s Sk B AR 273 iRE)

LRED-
WR DB — G W&, W AR E BB E K EE R fefe it 2t E L. 7240 80 & I Bl

HEAT BB AT, AN AT B B e AT T . AR A, T 2R IR T DA AR B = T LR
fARC 4.0,

SHAFTALIGN fouch 25



RFID

Jon ] 2R - 5 E i A T B Bl TR B R SR AT PR A
o WA X B YR
o ELHRAE B R N A B BT IR
o B BIAE I BT T OR A7 Bt A g R

#B— N ERFEHEESEE RFID HE

NS = D "Asset park"( % U5 FE ) B bR 2o O ORAE B 5 .

ASSET LIS } TEMPLATE LIST
ASSETID DATELTIME ~  STATUS
LM0123 13.08 2019 05:54
Asset 2123 120820190810
Dnramaqe Pump 255 1] 12.08.2019 05:57
Drainage Pump D223 12.08.2019 05:03
OHF-232 08082019 12:50 0

MFest 26,07.2019 06:04

(2]
s AF 2y BE & RFID #r 28 19 908 [1], 2 )5 s il RFID BI#r [2].

RECORDING TO RFID TAG

Place device near RFID tag and wait until data is written on the RFID tag

___J @ qEE?

Xof o [ B P bR G R AT B AL, DAE N B NFC BB R A R 3% 08 RFID #3285 (VN T — JE oK) .

o (L)L 15 (NFC) R & 15 5
R 2 5 A RFIDAR A8 I, 4 A B 7% L 22 S B L
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RECORDING TO RFID TAG

Data written into RFID chip

i

e o Py
=Y

HER
SR, U0 SR o HE © B 2 FiE 2 RFID AR 2%, WK 20 B4 7 o6 75 R 32 .

ITH E 4B ZE RFID i35 K B IR U &

R )
7 B % b S ifi o) "RFID"E F5

READING FROM RFID TAG

Place device near RFID tag and wait until data are read from RFID chip,

it Jin [ B SRR A AT A, BAE 3L P B NFC B H R Al R #:0E RFID bR 28 (/N F— K ).

READING FROM RFID TAG

Do you want 1o open “Drainage Pump 255" asse1?

o] o

i ?Tﬁ’ﬁ?)ﬁiﬁlﬂio
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ﬁ fr] KM\ - Q! mm @ b 5 ﬁ
v

E
- + ||
7 8 9
4 5 6
1 2 3

0 n

-
Enter sensaor to reflector (prism) dimension then tap (&) m

HER
SR, U0 SR A B S N RFID AR 2%, U4 2o sk 45 B R O
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EH =¥z

B E SRR £ UK B 9%, 7 R HL ALIGNMENT RELIABILITY CENTER 4.0(ARC 4.0) ¥ #J il . =
it YR 2 2% AT DAAEAS [7] % 46 BB ik PC . fF ARC 4.0 S =2 58 i %8 9500 = .

HER
0 25 S SR T R S AR AT R 2% 22 TR R T 2 HE 4R, LA(E I8 1 ARC 4.0 A i BT

REFRB I = nER
PESE LIS R A7 BEUR (1), 4 30 LAk 202 5 3K 3 2%

TEMPLATE LIST

ASSETID DATE & TIME ~ STATUS
112 28.08.2019 18:31
Tawer Mifi 28.08.2019 16:03
| = Tower Pump 234 n 28.0B.2019 13:40 l

BEBEOEN - | o

f"Upload"( b A4% ) B h5 (2) % U5 B4 ARC 4.0 "Exchange" (22 # ) #1 & 1, IR &5 A "complete”
(FEHL) » 1E 2 Uiy X 3y 2% 1 38 24 A B 4 7% 25 0 &

Mz i KB 88 T R B IR
72 ARC 4.0 "Exchange" (32 #t ) YL K . ¥4 A IV 1 2 V5 66 15038 44 Bk 0 e 7 - B UDIR 25 21 "ready”
(1 45 324 ) -

fE touch % % 1) £ 5t %= I, & i "Download"( T # ) K #x (b Fr it B8 U S AR SRR E (1) H .

n 1™
-]
= | ©
© ®

w i "Asset park" (% I B ) Bl bR ﬁ LAAE i [ 2 AR i A 3T T B
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A5 4% 3 B

ZERAM

LR
=)

ZRGIA M BN ZYE, I H sensALIGN 5 14 & 8% R 5 45 O 40 41 35 52 B o 783X Fh 1%
DR 5 DR A% IR 4 5 R 22 26 A2 Tk Al &% 7 O #) el b s 2 ) F T 4 0BG e 4 Bk b (OB O [
ML AR ) o DR S S 858 10 SC 50 20 P 22 2 11 Tk i 8 A 000 10 e A 00 ) I A JEK i 8 880 B (G R
NI LA ) -

R 2 G 22 2 A 1Bk i 8 A — (00 f il R E TR b AR R B B, PRS0 T R e B L
N T BRAT R T e RO R, O e B R, TETE R BT & A

A

TR
i OR SC SR 242 ] b B R AE L e B SR B Y RN EAE B AT Beuh 4 0 = R SO AE, siE o e AR
2 {1 2 ST 2R S B (1 dm s A i B R AR ST IR SRV B A I SRR I ST )

o (R) B A Hi
o SRR SR R 03 A0 VMO R S R . 4 SRR
o S E 0 0 P60 2 9 B O R
o TR SR B L, 96 4 B (R B, O SE S S 0 BT
T ST TN W NPT PSS T 1 s YV N
5.
o R UL B H (A).
o BRI 2L, I A L B
LI E T
SR % U o T L DL T R (R i b L
ST AU, AT IR R L, R AL 0 K o B
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REMEBBNRNE
RELEBRE

o WAL A e LR I E AR A M ML B (G R N I e ML ) Bl b 0 S AR ) S HE AR —— M IE R T
VEAL B P o i OR o8 €0 iE £H Fa 3h 31 2 LR 0% 4h 55 08 B SCHE A b o 1 BRI B 0 U7 1) . T
lBB%DMﬁEW%

o LT U €0 R AR AR A AT SCHE AR b o B AR IO R DA B g o e il 2%, LA Bl
S
VE RN B R R B e e .

TR AHB
o RSB e A I 5 1 AT DN HL 3 G D R SO AL 8 ) B B 0 S I SR —— W IE T
ffe £ B A1
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(L) #

J52 555 5 U T 0 B € e A T S R B S S WO IR KT A B o A T R RO B 2 AT, T AR U
Jre A =, DAAE 2 Ji5 S8 B dee KU R T T o B L A RS N 5 A A B A e b K Sk bR Al 5T

(M) # 3k b5 id
il 3 £ e AL v B OK 240 5 i Sk IR R e 5T

o I b ARGE S S B A e 0 T A PR SEORE TR AR JE R O B T B A I SRR B R AR [l 3 3L
IKOVALE L DURE O B [ E A SR B

AN A% SR A% B A S I B R N AE TR B, HUR AT BRI, L v B BT DL D A I I i A vk
= BT L B B TR R N 12 TR O 05 b e B X

32 i A :2.3
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FESE LG DUR , a0 R A 4% AL W5, W DA B IBC ik 48 4R 4 OF HBOL AR i i 1L

i o B, WA A B WS SRR B SR, R R HL e, JF R .

SHAFTALIGN fouch
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Enter distance between sensor and prism then tap (2 “

o (V)KRGR/RERE L E M P ZEM . £ A A R )5, '"Measure' (T & ) B b5 55 408 1 .

. (Z)ﬁEE?)UH%i&ﬁmu B T 7 AL . B BR AE "mm" Al "inch" 2 &) ) #

e RO X IR N i A i/ RS BT AT BLE 3 e E'Next'(T**ﬁ)ﬁ?%ﬂU%ﬁﬁﬁ)\T
— ARG R B R KR W SR NG, 4w A RS

BER

0 A B OB R GE, TEF A BT DL R N BF X 1/g" # N 1/8 = 0.125"; &1 Xt
10 3/g" # N 10 + 3/8 = 10.375".

16 il 3% B 450 B0 PT DA Jd kN DU = R IEG Bl 2 R K O K 3 B BAr(pi) (= 3.142) K € . 1
33"/n = 10.5"5 330 mm/n = 105 mm

-

Jie e AL 2% R & B A ‘g*ﬁﬁﬂ:ﬁﬁﬁﬁx%%ﬁqﬂm%'—ﬁﬁﬁ?%éﬂ# IR
AT DA S o R N AL A IR Al g R AL 4 N IR il 2 R 1

TEH N BT B % R~FJE , '"Measure' (0 & ) B 45 HH

A 2 & &g N mm (D %
o

185 01490 DIMENSIONS

Enter front foot-to-back foot dimension then tap () or

i DL 4k 252 3 47 I & .

34 i A 2.3



A 3 B

B2 R &

H R AL E LS E R AT A

18 AR HENL A s 2B HL; 328 ML 4.0 JF 22 5 5. XU 5 6.7 g a8 4 XU 5 7.8 XUHL s 8. 4 ML 5 9. 14 ¢
ﬁ‘rﬁ, 10%?@%5@, 115‘3/93*)1, 12.7;? Eﬁ*ﬂa, 13%%/%%*)1, 14-$E|3, %ié/ﬁ,lsi‘?&’ ﬁ/l\jiﬁ‘k:
R 1650, AN SO AR

TOGGLE

MACHINE COLOR

THERMAL GROWTH

MULTIPLE FEET

BRI B HL A e e I A, JF 2 £ P & KL A o K P 7 AL A 08 L T e B I A b ?ii)ﬁ}ﬁ%
L A 32 5 9F 3R 18] ROS) 7 45

IE::

"Toggle" (V) #e ) T il A2 Fr 36 AL IR (4 05 180 o £ R B9 7= Bl b, A AL 2 2 B e, LA H AR SR 3
1 3 I b 4

Motor

MACHINE COLOR
THERMAL GROWTH

MULTIPLE FEET

HL A3 B

AT 75 M1 a8 B0 0] DL o 45 5 "Machine colour" (Ml #s i) H M B 5 L3 iT W E . B BB — N
AR
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MACHINE COLOR
THERMAL GROWTH

MULTIPLE FEET

R B B BT O B, R A i LG 03 I AR (5 44 BL 3% AT 5 1 € %
GINE R L
R Ik

AR — R P DR IR, 5 R B AE 2 1F 2 8] I AL 2% i B R A0 AR O, BRI BE IR R AR Ak
J_ESZ

§ 3 2 ik 5 F "Thermal growth™( B2 ik ) s 17 4 B2 Bk 57 4

THERMAL GROWTH mm

i-fi-

Thermal growth enabled:
. MACHINE TYPE

Thermal growth is the tendency of matter changing in volume in response ta a change
in temperature, through head iransfer,

THERMAL GROWTH

@

HAT A SCHLA8 G 4 a0 i A\ #8216
SLAE B B B A AT F O AR IR AR, R A N R A AR R R A N AR IR A
TR BOEAE 2 1) B 40, W] A m B AT o e T A E

THERMAL GROWTH mm : .ﬂ!:

Thesmal growth enabled: Mo

/

-+
7 8
4 5
1 2
020 -0 0.01
0

:lmc\\atﬂ

Thermal growth is the tendency of matter changing in volume in response to a change |
intemperature, through heat transfer,

ZLWOE KB, R B AR O A EAML]. 28 AR IKE S, A T4 A LA 6 K
R A R 8 A [ 2] RN IKRE S, S élvbéi

36 i A% 2.3
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KK HESE

W RBA F Al AT R, S TE SRS T U S AR K R £ o R KR A AR R R R IR R K BUYHR
Z2 UL R BB P i S R D R R TSRS

U R A K B R R e e st B (LR ERE . DL R K

oz e 209 0]
THERMAL GROWTH mm i &
Theemal growth enabled:
. MACHINE TYPE

THERMAL GROWTH

[c
[1_] 0.00 0.00 0.00

4 28 28 N4 6 [2], H.'Calculator' (115 #% )i% 3+ [3]H B .

THERMAL GROWTH mm

-
[ & omowwron |
9
6
3
m

Thermal growth enabled:

7l

: & )
/
4
0.00 0.00 0.00 ]

Thermal growth is the tendency of matter changing in valume in response o a change
in temperature, through heat fransfer, @

& it 'Calculator' (T 5 8% ) L& 51K [3], Bhtk AN B2 K T 55 85 BF 4 .

[z

=TI RV .- S

THERMAL GROWTH CALCULATOR mm
Thermal growtih enabled: [T\ @
v

w'se — + —
< 7 8 9
¢ 4 5 6
- 1 2 3
. 0 m

Enfter feet to shaft centerine distance ‘ @ ‘ @

ok (1), JREFENL AR AR . 2 5 B I B 26 P B2 K - BN BT R I 3 NME (2], BAE F BE A
(3109 v 2 A o S A AR B - 31X 3 ME 2 -

o WBLIRE (W14 IR L)
o MLERIZ AT i P (f &0 )
o MLE (B 4 E R 1T ) 5 bl 2 R R ()
B8 WA AR G [4], 0 T A7 Ah /N WL 2H 47 181 o i AR N2 L 2% 4 5 [ 5]
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i E CLTR) 20 7R 45 A6 [6] /9 #4 B2 IK v S (B &5 2R, SR D04 8 F — ANl [7].

THERMAL GROWTH CALCULATOR

Thermal growth enabled:

v

CALCULATOR

Cast iron Thermal growth calculator

106 0/
ey
Y
Initial temperature *C
Final temperaiure “c

(8] [7)
700 mim

The thermal growth coefficient is calculated using the temperature difference and |
change in length of selected material @ @

I , L3R [] A B BK v 550 18 45 3R B 5

THERMAL GROWTH
Thermal growth enabled:
= — MACHINE TYPE
(¥ (6]
THERMAL GROWTH
0.00 0.00 0.00
Thermal growth s the tendency of matter changing in volume in resporise b a change
in temparature, through heat transfier, @

E2-:9:

"Multiple feet"(Z 1 i) 50 H 3= 2 T 8 5€ 2 s JIHL &5 b (0 H VRS IE . PR bt ) 8 &5 2R B 3 oh U
i) o

b B 2 1) ) RUSE AT DAAE "Multiple feet' (22 30 ) b7 %5 b 5E X, i i 'Multiple feet' (2 1) T H
A LAV 3% B A

Motor

TOGGLE
MACHINE COLOR

THERMAL GROWTH

R g, "Multiple feet' (2 3t A1) B % 45 X 7= A 3t BV AT e 3t B0 [1] 22 180 (9 R~T

38 i A% 2.3
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MULTIPLE FEET mm

HER
Hh TE] L % B R A RSE B R AR R

=S LS AT o7 o 18] 3t JAD

MULTIPLE FEET mm _
I Cn
-+ || -
. 7 8 9
W _ 4 5 6
1 E\E . - - 1 2 3
1 -i?’)El 0 m

o FET BN 2Z Ji5 N0 A E] 3 A
o TEE R BIAT BN B YE

o WIRFEE, WLl sk Eﬂﬂﬂﬁﬁ*l‘lﬂﬂﬁﬂtﬂo
o M iE i "Multiple feet' (£ Hb i) 5f % .
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COUPLING TYPE

SHORT FLEX

Short flex

COUPLING FORMAT

TOLERANGES

B R B e e IR A, O a0 BT AR AR I A % R
I3 T B Ik A A SR

o DRPEMKAH AR - UL SRIK Bl A% D Y IR B A AR TR 2% IE & o (B0 A0 A TR | B T BORR A ) B O 2
TC A (B Un A i P B 5 )

o KT - B R R R DA — AN R TR AL, AR S
o U - I T LU MR B 4 . AT VR RO TR T K R A, 75 U AT O A T4 2

et o 1
o I o —— B A TR B SE T MR MUK - A B o A B N A i T B R
SR

H bR A8 i 2248, 45 58 9 P9 AS 1E 22 1 1 (K 7 A0 28 BD) b i i 7% 8 R0 B2, OF T 0 3 25 ook 47
A

i 5 ih 0 "Targets"(H bR {E ), U7 il B b 3% H bR (4 BE 55 .
[ e zoieen]
-

B e |

TARGETS mm

Targes enabled:

ol e A
S g
"'H' "'?W 7 8 9
‘ ‘ 4 5 6

JF Ak 4k Ak 1 2 3
0.50 0.00 m 0.00 0 m

e el 5 | © |

T 8 725 B 3k b i SR ke T T O R ) BB Bl SRR

LN MR Al 5 i AT A bR E U B, i A S B, 2R P B A A N H bR . AR A
HE 2 1) %% 4% ﬂﬁ)ﬂmo oA B oy P B AR

LS H AR E PR B E, T sl AR O[I]o a8 M ARG, AT A BN TR P
B &% (212 . A HAsfE )5, 5%!32[152*

40 fi A 2.3
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rE

5 BT TN LA ST R RPM ) 25 22 JEAT BBk VP AN X R T &

A 7 AR A TR i A DT IR il 2 A% M B AR (RF T 1) B ) BL e RPM 4 3% O 3R A o SRR il 2 26
RO R I A, U 2 R B AR A KT il I 2 AT RPM K A E

BB R BT
A W W B X mm

&

145

Short flex

s A A (L), SR 8 e B IR A 3k 5 P 7 B0 IBC ik 4 SR (2) o il "Tolerances' (5 % ) (3) U5 I
WK i 4% B 2 R K

R E R
AT 2 2 A DAHL S IS AT A S
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TOLERANCES mm

Tolerances enabled: m O

COUPLING TYPE
User defined tolerancas:

e
-
7 1490 * o 110 TOLERANCES
- —

s TARGETS
h—d

oK
Ak F 4k

0.05 0.05 0.07 0.10

Combined 50 Hz & 60 Hz
50 Hz

60 Hz

AMSIFASA 52 752017 Minimal - AL 4.5

AMSIASA 52.75-2017 Standard - AL 2.2

ANSIFASA 52 752017 Precision - AL 1.2

1] A7 1 3 AR (L) LA 25 25 . el ()3 5 FT 5 (0 25 25 900 L 3 SR s (3) B, SR T A 2
Rk T A R DL R R 2 22 R (4).
ANSI FRERBE =

5% [ AR s 2 (ASA) D HE Tie e LA L PR e P TR il 2 AN RC ST IR il 2 22 ) SE T OuS o 2 X
25 75 COR A UIE 1) 35 [ AR dE B 22 (ANST) BLYE, JF 70 9 = AN 55 90 (A br v AURS )

42 i A 2.3
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RPEEXAE

TOLERANCES
Toberances enabled:

User defined tolerances

o ) (@ s
D 1490 * o :10 TOLERANCES
- —
m TARGETS
TR
(3
TOLERANCES
Teberances enabled:
Usir defined tolrances
Asymmedric tolerances:
+
D 1490 8 9
5 6
2 3
® 0.02 0.08 . 0 W

WA A EAR (L) BE XEZE R AR B E SCRZ 54 T #0E 380 ioE %=
(2) o FEARXS FRAE 22, PO AN K Al 285 T 10 A0 7% 22 B AN A I o et ol (3) BAGE FH 5 5 o A8 (4) 9 BT P
E SR 22 o o B 9 B0 EL(5) -
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FEXFRE WNHREE

TOLERAMCES
Tolerances enabled:
User defined tolerances

Azymmetric tolerances:

D 1490
= TARGETS
1k 41k
@
0.02 0.08
TOLERANCES mm i Y
Tolerances enabled: O |
Usir defined tobérances: O
Asymmetic tolerances: (3) @ COUPLING FORMAT
Y
D 1490 * & 110 TOLERANCES
@ - ——————————————
@ Iy " o TARGETS
qr 4+ 4 b
0.00 0.08 0.02 0.00

A0 R AR X AR 22 R R R (L), T BT S8 7 B0 48 R A 22 (2) O AR R 22 o KT AN BT TR ] B A i A2

wEMIEA .
n R AEX R 2= O R I (3), P WA 1 € 8 K 3R A5 o (4) -

44
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ETHRMBERANEEZRE

mm

Toberances enabled: O

COUPLING TYPE
User defined tolerances

COMBINED 50 HZ & 60 HZ | (3) courumg Formar

) 1490 # @ 110

TARGETS
(] oK

[ 4 @ 4 | e 4k

| 0.05 0.05 0.07 0.10 |

Type of tolerance:

Hi

TOLERANCES mm | *

-
Toberances enabled: O
User defined tolerances:
Type of tolerance: COMBINED 50 HZ & 60/ HZ I[E: COUPLING FORMAT

£
O 140 -"lenn TR
b —

TARGETS
oK
4+ | A -k
| 0.03 0.05 0.04 0.10 |

)

[ 4

XF T M R ST B A 22 RPM5 Ik il 4% A, A 22 L AR iR T 0 DK et 8% A KA A AR A o IR A % A (1)
DN TR TG il £ P T B/ 7 L (2) D 8 1 0 A % K A L/ RS . il 3B oSOE il 2 A

=)

HER
XF A I T K il A SRR R E RS . B RS B B B Bk 3h R D A I s N ik
IE A

BUH SHENPAE

N # &R 43 (50 Hz 1 60 Hz) % %
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LU 2 # (mm) B i) (mils)
%gz W A ] $ % @ W A
B8 Tk e A% 600 0.15 0.10 14.9 10.0
&) B2 (4% 100 mm 5¢ 10 3%~
) 750 0.12 0.08 12.3 8.2
— A 900 0.10 0.07 10.5 7.0
—_‘%\ 1000  0.10 0.06 9.6 6.4
1200  0.08 0.05 8.2 5.4
1500  0.07 0.04 6.7 4.5
1800  0.06 0.04 5.7 3.8
3000  0.04 0.02 3.7 2.5
3600  0.03 0.02 3.1 2.1
6000  0.02 0.01 2.0 1.3
7200  0.02 0.01 1.7 1.1
i 7 600 0.23 0.13 9.0 5.1
_--— 750 0.18 0.10 7.3 4.1
e 900 0.16 0.09 6.1 3.4
1000  0.14 0.08 5.5 3.1
1200  0.12 0.07 4.6 2.6
1500  0.09 0.05 3.7 2.1
1800  0.08 0.04 3.1 1.8
3000  0.05 0.03 1.9 1.1
3600  0.04 0.02 1.6 0.9
6000  0.02 0.01 1.0 0.6
7200  0.02 0.01 0.8 0.5
46 R A%:2.3



T AR (A ) BBl 2%
i %% (4 100 mm K 5 K J&F 5§
13 KRTKE)

600

750

900

1000
1200
1500
1800
3000
3600
6000
7200

= L\>
=i

4

0.20
0.18
0.15
0.12
0.10
0.06
0.05
0.03
0.02

3
E|

]

e tE @

0.18
0.14
0.12
0.11
0.09
0.07
0.06
0.04
0.03
0.02
0.01

B i (mils)

EIES @

3.0
2.4
2.0
1.8
1.5
1.2
1.0
0.6
0.5
0.3
0.2

e tE

1.8
1.4
1.2
1.1
0.9
0.7
0.6
0.4
0.3
0.2
0.1
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47



A5 4% 3 B

Bt K i ¥ (sensALIGN 3)

W BBR RS, BB WHFCRE LED T NS E
=)

Wi
B S 5 T G A S PR R T A BB A B K A

e L A A A RS MBS B, DA O SR TR S B O I A [ A RS

it

o)
AEEMHOE R !

10U sensALIGN 3 5 42 6 (1), A J5 il ik 3% T On/Off JF ¢ (2) 1 JF 4% 845 .
)

(L)L &b B

it

o)
AEEMBOLA !

2.0/ S BERE R m AL T AT IR A o A0 R AE 2 A R b A% R AR N S BT O 28 K EIOM L E A, T
I RN S ) s S B B 2B 0 EL AT AL o A0 RO B H AR AR G DA & e A i SO B O AR O B AT If
JBC— SR A%, DASE o2 06 I 4% U R Bt s Xt B i O B
308 KR S5 45 B 2B 76 A B AL, BB CE AL, B B0 R SO AR a B H ARt
o TEE W SCEERE BRI B S B B AR o 8 R S S 4SS 0 T R R He (1) o RS Bl A UK
@, AT S B iR HL(2).

48 i A :2.3
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B 22 S AR 0 A, 3 A (3) L AU &AL TR T AL E .
o AP FATT A B — AN SCEE, IR A I R, AR JE BT IT .

U SR OGO T A 2 B A, T 2B I BE AT AL OE .

478 BRSO BE B 2B i, BLAE SOE AUR 17 B B O B S (R A% R A o AR R O ORI LED ST R F
O AR IR A .

HER
R E, AT LA AT O TR B R SR O SRR b AR AR RS R A
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WL R A B

Wt AR 2

WOt R B 7 T2 touch B (19 32 ZREOL AT B DI BE . W IR AL A SR AL H BOLHOR B, 1
it P A0 5 I R BE BOR R . 1 T Sk RO T /R R B 7 R AR .

A & &R N mm (D e

o EAE U A R (1) A0 KCT O B Y e A (2) 55 12 19 1R 3 5 Sk AR Dy T IR R R R OGSO
i H $i %6 BRBE L% B0 J7 1) AR B .
o RFHBWOLAIRE W 3 Fros .
o 4 WIRPOCHAN BRI G R E .
. E%ﬁi%ﬁiﬁ(%ﬁ’]ﬂﬁ% T 3 7 S 010 W 52 AT 37 AT RS2 G2 R B, WO R E R . RSk
ES
o WOLHEFIE, HUA LT A6 .
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XY ¥ &

XY A& 2y e 1 T A8 3 AT D0 & AT e koL AU A BRI A B R xR

~
A M @ & N mm

o sl BT S Rs ER N A X8R (1), BAE 5 U iR XY AL IR 5

o XY ¥ B 57 5 0T LLJE i A6 7E A5 "sensor area" (f% 2 2% X 45k ) (2) )5 B S 5 XY
View" (XY L &) #E 47 U5 17 .

o XYHL I BF % w] LLIE I {3 A2 A ol S O B2 (3) it B A = BRI XY View" (XY 4L B ) 2E 47 15 D

Plane 1

X= -3,053 mm
Y= 2.674 mm

SENSOR PROPEATIES
i e

B 00 0 K 58 b O SR E AR XY AR R 8 A A B T R R, DL 15

o

£ P 5 L 0 SO SR o B R DB L S L L T AT 6 B B T BT
S R B T 9 R 16 U 5 R 2 1 2

"5 % ol i T YT AT LB IR 30 R 0 B 0 560V R L R U O R R 5 (1]
0K " o M L AW

o dosorzoreone]
XY VIEW INFORMATION &
Plane 1 Sensor 55T b i 1 -
BH: 215018462 - 0
LASER ADJUSTMENT
™ m 357.4° [1
SEMSOR LIST

SENSOR PROPERTIES
AX = 0,007 mm
AY = -0.000 mm

< Averaging: Auto >

=
=
@ 3
=
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A%

5 B

WO SRR A 8 "OK" 8 "Centered" (J& 71 ) [1], A& i "Set to zero" (V3% )[2], LUK AT Ok A E
B4 0.0, BRJG, AXS AY EH MM, DR & X Sl e e v o A gaxt ", DUIR B 21 46 %5 14 .

EE, b L fuia] DL T 2R LR IH -

AR 3R - o s I 3 F) B0 DART {5 (0 A% RS (0 e 81 T, BLOR O] A I 23

DEVICE TYPE BTSN CONHECTION  VISIBLE &
- o

e & @ 1k - 2R IE AR 3 H ) sensALIGNA%: J&& &5 1) V8 41 15 &

sensALIGN 3 CE102830 Elugtooth

G sensALIGH 3 55500979 Bluetooth

INFORMATION
Serial number 21501862
Angle 3573
Temperature 25.5°C
Batiery status External power
Calibration expiry date 10.01.2021
Sensor FW version 110
Sensor HW version mm
Laser status Laser OK

LASER ADJUSTMENT

SEMSOR LIST

LASER ADJUSTMENT

I:

Laser OK

SEMSOR LIST

SEMSOR PROPERTIES

52
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BI 46 A A% B 2

$£ 78 "Communication error" (Gl W A% 1% ) [ 1138 B, A& B 8% R #E V1 dh 4k, 8 WOk R ) 68 C 1E 7 A

CommunicSition eror

e o A N0 % M A% TR X [2], PAVS i SR 30" Sensor list' (f5 & 4% 51138 ) .

T VYRR
DEVICE TYPE SN CONMNECTION  VISIBLE L=

1|
Sleeeth E ACTIVE CLOCK
Communication en

B sensALIGN 3 00000010

H& Scanning for senson(s) H

SEMSOR PROPEATIES

MR B 'Sensor list' (15 B 28 513 ) [1], & & &3 #1944 B 48 . &7~ 'Scanning for sensor(s)'
(B[]S ERM IR P B — B AL BRI, " g5, — A5 G S35 H I
TE B K8 I 2] (0 45 B2 55 .

E DEVICE TYPE SN COMMECTION  VISIBLE i & I
1 sensALIGN 3 00000010 Bluetsoth ®
[_] B o ACTIVE CLOCK.

SENSORLIST
SENSOR PROPERTIES

X¥ VIEW

I A P A AR SR A R AR AR . — D O S [ATR AR R ES ST da A .
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Active Clock

AVERAGING: AUTO

-

B e R I A, JF 0k BT IR

£ F TR B R 0 I B R 3 e B o IR BT R AT M R R O — S A A 2= (SD) BRI R
B HT.

by AR 2= (SD) 2 Il & 551 A 3 77 M 22 (CF B 3918 ) o JL R T — AL S A5 IR Se 04 P 3
Je BB FR) B3040 o ) 8 SRR BT o B A ME I R T . SD B, B SR AR 10 B R B 4 .
0B 5 B ek DU U B R A B b v e SRR DR T A T MR BN O AR v L R B e L AR
e B A5V e T 1 T EE R 9 5 s A Y o % AL B, R R B AT

P 5 DA 808 i s e AN H AT RCE . T B E I Averaging (7 B R D) L AT E .

3

FESE LS Tl 26 AR R, AEBEAT MBI, A3 0 B0 0 5 22 5R A5 1 22 48 10 I & R B (e s WOt ik o) BL
ARAT I TG IO B B2 o 5 R DU B A B R HUOR 3 O 3R 58 o 5 0 5 2 ) b K L 60 < el 7RO
ol S0 AN B g T 22 4R R R AT AR RS L
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Active Clock

i3 g il 'Averaging' (7 #4918 ) $ HL [11BE T A . — AN T B E T B E 10 bR B [ 2] 808 1E BE R
b FEBE 5 B B Averaging' (7 M8 ) # A [1 ] 5 T BT 6 S 4E
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B AR R 3.4 5 A N & . B /DT =N E RUR B E X HOIR A, (H R WU B
¥y Jie e # FE B A BE 2 I & A

WO B B I A BR A B0E 7E 2% T 'Default settings' (BRIA R E ) TR E PR E .

o HRASIE - XM T E R LA (DY EE 22 R I EGA I E R . e e T
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BE B

FE WO e & b, A 8 A AT AT IX B B B e X B Dy SO R3S O B e AT DB VS LR
SE (K B Ar B (LBE DN A7) + 11.25 FZ . Bl dn, 2 4% B3 A s ) B 1K) Jie %6 #7272 34 - 56 % 2 [H]
i, K BOE 1:30 A& .

KR A 0:00 1:30 3:00 4:30 6:00 7:30 9:00 10:30
O I e 349 -11 34-56 79 - 124 - 169 - 214 - 256 — 304 - 326
(LA JE N A 101 146 191 236 281

BE b A 2 BN A, TSR TR AN £ SN THKEFMERZ 3-54
HhE N & A . 7E 'Default settings' (3K A W B ) T 19 "Configuration" (it & ) % & Bt 75 100 & 55 %0
=N AR DU E T IR

WO R 5 R e e 25— AN E A B
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IR SRR S A A IOk il 2% L RDBR (1R] BR) L 1 B 3 I S B 2 2 A L I il K Al S i o B R S
ol S WL A FR) I T B O 1) e R, O R AR T S AR COME £ o G O d 5K IR i 9 AR AT DK 1] R R
ESE 7 & (A

PO AN B i 8 B 22 e K AL A o X A HE S T I R Al ) SR M SR

A% KA RN S B A T IXOBETE B I R B of ML) S K MER mﬂlﬁﬁ*/ﬂ}ﬂﬂi
(A

o=

“Rotation

[
Readings

0%"

“quality

Ratate shaft to next section and wait for stabilization

MEJE, ZXBEUDEREER KR &5 ke 2T X B HF 8 BEE B BOE
HE E D X B Bt 3R s ik B I & 5 R
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Rotation

£3

Readings
56

“quality

Rotate fo next scc

2k 2k 18 b (1)3& LR I8 201 I & 5 & o 81205 8 7 B, B B 0TS REON 4, B IR R
(2) B 55 — A & o
TR R ORI A8 45 R (3), BRI = AN R DU E N RS

WHER

S0l e U AR L R IR A 0 R A 0 I X R M\ T (B (R B <40% )78 Ny BE
6 (R it >40% <60% )51 4% £ (F ik >60% <80% ) B 4 (i it >80% ). 4 Wl it % it ik 5
40% (M I B X B8 e B 31 68 ) I, U S5 % B 22 4 O

23K B HOE I B ) B B R, W E s k.
T———T
f% W R N mm i

ACTIVE CLOCK

| v | u ]

e 006 011 040 -0.04

gl o= i -0.06
Readings \ ﬂ -U.
|—7 5% . A e 4k s 0.11

B~y . > 4 0.40

i -0.14

PR RES
Taking point L

o ()b % 78 i (¥ i€ e A 2

o (2)C HUHE I Bl I & (FE s B, 23K B E )

o 3)CEHWERE

(4)827m (FE LR Bl S8 B i€ M)

(5) 5 W & 57 53k 2 40% (B0 o X By R ) I, TN s 3K il 2 45 2R

0 ‘
o (7)riily I U HEHT I E AL .
o (8)sid L)ﬁ%ﬂ%&ﬂﬁﬂiﬂ%%c

B RAME S

B S T BN % B T H "Take points automatically after stabilization" (% & J5 H 30 B ), W wf
PLH 3 B & £ 7E "Configuration"(fic & ) T 7] L4k 2 'Default settings' (B 1A ¥ & ) & Tl .
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A 2 @ N mm
k]

Tap IRt take initial noind

2 A B B ) e e A TEAE X BIE B A I, — RAIEAT R A 12 3h i) R (L) R R E - 4
L BRI, 4 ke e, F SR bk MO EL.

B J5 R B BN B T . R BN — AN XV R ETT AR S, B DR AR A B OFE Ay A shidt
ITIE . BRI AR, HE OB A IR REOE I BIE R
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“Rotation
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Readings
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A B R N mm @) e

Tap 4 to rotate then tap @ or @to B
take first point

. (1)"'eft/r|ght( JA) T AL bR B TR T R s B AL T AR R A B R A TR AT R B AR A
BT b b 1) FB A 0 52 B i B BEAT RE A

o ()5 % 4 7= X BT S 7 F) A S A0 B S B 0 AT e A, 2 Ja ORI A

e b e B AT AT )\ AS 4599 A B 2 — (9140 A\ S B R 1RO RO A A8 9 12:00. 1:30. 3:00. 4:30.
6:00. 7:30. 9:00 5 10:30 i B fr B ) o A 1 A 30 I R0 2508 Sy 45 K5 il S T BE RS W 3t A7 o a5 7 ik

M B mﬁl’%*/ﬁﬂﬂ%)ﬁo

o=

“Rotation

Wi

iienai ngs

0%

~quality

o (1) 2 U s B (48 A Bl o N 0 4 L)

o (2)si kot M BEAT N — R E

o (3)5F HE 4R R0 P 7 1) A% A AN RS B 0 AT RE Ay, 2 Ja ORI A A
o (4)'Cancel'(BUH ) Bl bx ——H F BOIH 24 /7 00 &, JF I 46 3 il &

W Bl 5 BN — AW AL E o BT R AL R AR B 5 it 42 2 ) AR AL T AR R A RE AL

4 . : ™~ o N NN NN /NN =R
fii | 59 € AL T SR 7R AR R SR ANOG, AR E i S ket MO[2]1 IO R — AN E

FERAME GG, o BB R e RSN EBHET - E.
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W2 A DA ZAN90°LL B A B AT B, (HE WA WA A LT EZIE.

o ()i e NI 7 il A I B v 7 S AN A B . I IX B BB R R A B (4) .
(2) e Al 5€ 78 (0 H T 224 00 & 0 e % A R

o (3)7 2 i U0 £ i HUHD i I & A 2

(CYERIRIE=S=¥/k-=S5i-

« (5)'Proceed (4t 4L ) K b —— i i LAZR SR B B I B 45 2R
"Proceed"(4k £ ) I bR (1 51 0 B T R o Lk B I & BT R A e B 903t .
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FHVRUERE

AP AR WOE R B A S W EAE N e RN EV R U R Y R e St O R A, Bk, M7
BRHEE L E AR KWENAEMZERIN, Bt RASHE T HN S RT. 202 LR,
8 7 2R 'Laser End' (306 K v ) 2 77 U5 A XY ME SR G F YR .
o U HLAE Ji B il DA B AT I & A R R, SRR 8% B AT O AL (L) B S A I 28 B R T 0 f2 T, 1
A R 8 X8 (2) BA VT ] XY view" (XY BRI BE .
EE TR

O g

139"

“Rotation : TS

mz

Readings ——
0%

| Tquality --

o V71 "XY view" (XY L) Ja » 4 Bt KT R R A 1Y e £ AN 3 B A B U T R e R RO S
PAAE H AL T 56 T2 B bn A& BCIE & 3E 25 T8 H Ax .

FE WO A TR o, 3RE G 3T R AR R

&
Plane 1 Sensor Mo b b' i

EH: 15018462 *
Q@ 46.6° T

XY VIEW INFORMATION

X= 2,997 mm
Y= -0.141 mm

ABSOLUTE SET 70 ZERD

XY VIEW INFORMATION

®

SN 21901842 (3
@ 466 T

Plane 1 Sensor MoCc &

B

SEMSOR PROPERTIES
X= =0.079 mm
Y= -0.015 mm

o ETHOLHRE, s
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Rotation

2

'F"eal-ii ngs

2%

T guality

Rotate to next sector the

~N . RES
A 2 @ &g X mwm @ "
e

Rotation 001 006 003 -0.00

4 .
r';eal-iirﬂ‘- - 4¢ -0.01
|— 48% & - ) A 4 0.06
~Quaity > ] 4 0.03

4 -0.00

i W

Tap S ok (esults or (i 1o cémeasure ) :
o fE DLW BRYE MY A FE e e Al S, il (1) bLgk 8 hy Z):'EEEE(Z) DL A
%%%

BER

MR HBEN A ESETNE, BT ACRENBENES . WA CRESE, 4

=k & e, 45 R - bR [E] H 30t
ks B hr [ 1 B e B B T 3R 18 1 Il &= FR = .
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IR T 20K 7S 2 A Il A% B 00 BT AT e A v AT BT R AT B AR i S A2 3
PR (1) sRBCH 4 45 2R (2) / (3), LAE UG A &2 %% .

& 2 @ 5 N mm (2

STATIC CLOCK

p NG

FAVE

REPORT

-0.02
-0.07

4 0.78

Tap4Bito start Live Move.
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MEASUREMENT TABLE men
. MEAS. VERTICAL HORIZONTAL QUALITY
1k i i ik o s
l @ A FOUND -0.023 -0.069 0.779 0005 ]
@l .‘% "% ooz 0069 0779 0005 7za | [oam
] |2|E 4 0] @@
2 i\ 0.031 -0.054 0.764 0023 A% oam
l o HMOVE [15] 0oz 0069 0.037 mnsl - -
| o @ oasuer 002 o 0047 o4
| @ .:'* % o 0007 0047 0014 9s% 0003
MEASUREMENT TABLE men
MEASUREMENT DETAILS SENSOR
DATE & TIME DISTANCE PRISM AVGIS|  ROTATION EXTEND SN
11
12.08.2019 05:59:02 85 o 0 o »
12082019 06:00:05 BS : 0 o »
12.08.2019 08:06:48 85 155 050 G »
12.08.2019 08:08:51 85 s e () o >
MEASUREMENT TABLE men
MEASUREMENT DETAILS SENSOR
DISTANCE PRSI AVGS]  ROTATION  EXTEND N RECAL
5 155 Auto O G | s0m8ez  00.01.20m
s 155 Auto o [ JEC TR
8 158 050 G 2o 0m2om
a5 155 wo (B zo0ssz 0901202

o (1) iy BRIEHE, DAGERE &5 R AW B SR i) TSR, B IEARTNESH, 5%
We TREMMEH WA DS ENAERC. WRREFZMETH, W2 5% R0 &
AR A

o (2) HZ I Ia) MTFy PN 5
o (3) P fs FI f 0 2 A X
o (4) I IYI1E] P I K i e e A
o (5) & FLAIK 1 8 B A0 i 42 S
- (6) & FENRT (QF)
o (7) & $riEZE (SD)

o (8) kAT W & A H AT A

o (9) 1A% 2 I 25 0 1 RS
o (10) f&I s = I S B I R (K 87)
o (11) T 9T {H
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o (12) 005 3 8] b e ¥ 10 7 1A
o (13) Jir JH A% I 45 (1 e 4] 5 A R o 21 30 H

"AS FOUNDYE "( i ¢ 71 ) i 56 50 55 45 5 (14) 5207 7 4R AT A1 107 55206 25 30 A 0 L 38 0 00 e v IR 5« o
7 B 5 T B 2 T RO F S M. Bk ) T o, "AS FOUND (3 % ) ) 9% i 58 45 L (3 F- o
HE R T H M 1A

"MOVE"(# 3 ) 45 R (15) F£ox LB 8 n IR

"AS LEFT"(if % J5 ) 45 R (16) &R SN # 2l Jim I & P 45 1O RS IR 25 o i S 78 1) 45 3R T e 2 T ot
BN EE . N R, "AS LEFT" (G 48 5 ) 1 1 il 2 25 R AR T Ir ik U 2 00 H 15 14

KT 2 75 b BTG U, T EL B AR R I A
gt T o G % A (7 SRR BTN "AS LEFT", A5 ).

mar T LR R IR R TS HU R

Quality paramaters ( Measurement No.: 1 | Mede; Active Clock ;ﬁ 1

1 Mumber of points 100%

Rotation angle 100%

Point standard deviation 902%

2
3
4 Ellipse standard deviation %
5

Equal paint distribution MN%

Overall a5

I LLAR N

NERE

il FH DA B €0 AR A 3 N o

Wt - BTkt - MR WM - AR At - RE

I e o B S DA 0 A M A 8 A A
. gﬁLFﬁﬂlﬁ‘Jiﬁ!U%ﬁﬁ@%,Xﬂﬁi?E‘J%ﬁ%@%ﬂ*}iuﬂ B 43 AT AE IS AT B B 1Y e B
o G SR BE - W R Y R] ib RN/ ECIEK i 2 T B 1A T e AR R 9E X o R DR T 0 2 i AR A

o sUARUEMN ZE - XA TN E R, AR BeE T S O A B e AR v 22 R O S A Y
975 R AW 2%

o A AR AE R 22 - 3K R R SO R B R 3 O AR e 2% .

o ENONAN - AR A E P, B LS B D K (6] i 0°. 45°, 90°, 135°) i 4T il &

o WEEIRBN - AR B K T, B0k B 4B RS AT HL AR

o NEREYLIFE - W E IR A SF R, 0 0 o S AR e B W 1) A7 7R AT AR "R i 1) BE B
o FHENER IR - W R O 0 S AR AR Ak, 9 W0 7E i B 18] R R B R e I i 3)
o WEEETT IR - W B JE T 1) AR AL

o TVEEGIEFE - W B R) A IR A RN /B e B 1 T8 R

o I UE AR - R A = Ao &
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N T B g SRR, T ON AT RE S AN AR A8, 0 S SR R A TE A L, R A A R 0 AT g
G 4L TR E L IR ) R AEAT V.

MEASUREMENT TABLE mm
MEAS, VERTICAL HORIZONTAL QUALITY
1 4+ 1¢ 4F aF 5D
J08 12082019
@ asrowmo 0.031 -0.054 0.764 0023
q -"* "% 0065 0778 0005 % 00

IE]@ 2 & Y oo 0054 0764 0023

(2)

‘.
o

EMRFRFHE b, B P B E (L), RJ5 b (2) LA i I S %

TR

Jor [ 5~ A5 R T A P B O 22 T RR g " RN [ A N B AR, O TR 5 I IR B e IR S
2k o i 58 4 1) 36000 B, ot A s — W I o U1 B, R ST 4 AT 3R A4S i 25 TR R
"o A2 1% B b, BUIE A T AT L .

MEASUREMENT DATA - STATIC CLOCK mm

EDIT POINTS

g

Sensor off

| v |
6 CrETTTET

@ 45 0.031
4- -0.054

a0 8o e 80" 44 0.764

Bircken ellipse view

(8] actvea | st | speier | aspesss | 4 -0.023

(5> ] [

MEASUREMENT DATA - STATIC CLOCK mm i =3

i
0.28

EDIT POINTS

B P
014 Sensor of

& 0.031 -0.054 0.764 -00023

1] ] [ ] L ] -
[B)[oes_-aosa neos_ooiz

014 45 0.003
Q'P @ - -0.054

a0 we 20 £ @ 4+ 0.808
lE Actve:d | mactie: 1 80 I ASEY - I 4F 0.012

< > [ﬂ_ i.-xcmr-ﬂz ACTIVATE

o (UEH T S E
o (2)24 0 5 0 540 T WOF IR 45 o 05 i 'Deactivate! (45 F ) 4% Jil B 21
o ()5 F7 2 0 0 B B 58 2 R L 7 SR 0 eh A I A T O R A

SHAFTALIGN fouch 67



A5 4% 3 B

o (@) T DL By B LA IR R 22 P AR (B) B X S T, R
T B B AL A e 2, U P b R O

o (Bt M T RM BIRE P HME— . Tk i sl R B AT,

o (6)5 )T Ml & AL T WOF RS I, K 8o b HE i 22 (SD)

o (7)1 52 B R R AL T HOF IR o /i 'Activate' (BOF ) # B0 1t A .

o (B)E WA —AMRBEME GBS 45 R R fld, MRS SHEN.

o (9)H AU AL T AR, K A R b HE s 2 (SD)

o (OB bR 0 M ETAL T MOR R A, B AR P TR A, IR R A A K 2 0
g

N

. (11)'undo'(?§"5{‘}%)ﬁ)ﬁﬁ T B B A DR AF B % DN 2 BT T R

B B RORE T A R R T
R R P A AU b 22 M0« b Y 22 K28 R SO 8 5 R T BT 91 % o g VAT HES

R
MEASUREMENT TABLE mm
MERS. VERTIEAL HOBRIZONTAL QUALITY
™ iF I 4+ aF 5o
J08 12082019
@ asrounp 0003 0054 0.808 0012
| :& "% ooz 0,065 0779 0005 %% oon

l @ 2 & s ooos 0,054 0808 nmz [E]

FE UL Eos Bl b, 45 A B S R R R TN 41% R E] 72% .
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i¢ -0.04
ﬂ -0.00

“ dk 0.06
4 -0.11

Tap&Hto start Live Move.

o ()[R S 7R 7K 5P 0 3 L b D 45 R
o (2)IXWH T &7~ 3 B Hh ) 45 R

o (BYXH T 7R 7K - Kb Jii 45 5

o (A)H T VL 2-D & 7 Hh il 45 SR

o (5)H T LL 3-D &7 i 1 &5 1

o (6)5 31 3h

o (7)H T A B % Y5 I &= 4k

o (8 T 15 B v R 17 B2 5 I =&
o (9)H T itk 7 &5 A X

o (10) A i AL 2% B br E AW B vl 4T JF = A "Train Manager" (#1418 B 28 )/"Train Setup" (#1241
% #)/"Train Fixation"(#L 2 [ 2 ) b % (E = A A "FLA F 2 " T BE R . )

o (A1) AR ZE KR

- RES

e, =AEE — P RS MR - T WA, T LB
2-D T B K MR 25 R BE s o3 S 3 B (V) MUKCP (H) 3 AL .
b B T AL 5% 320 1A REL T Sk B P €0 L A B i 4 R RO S A O R TR

Ut - Bl (B A B A A2 BN )

gt - AR S (T R TTRE AU, RN OR 4 A AR)

gLt - B (N T ZE AR B, BLIA B 4F 0 RO E)

DRSS mm (2 P

@ B & @ ResTS

g8 x < 5 e

4¢  -0.04
S « 4 -0.00
0.05¢ ¥ 0.13 4k 0.06

) 4 -0.11
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'“4pﬂm
-0.19¢ ¢+ -0.34 B 40 0.06

4 _-0.04
“ Ak @-U.DU
0.06

: Ak
A Tox] @« Don
Tap4Hito start Live Move, “

o (L) b A 2
(2)7K F Ho 10 £y o7 T 25 51
(3)3E FL Bl 28 45

o (B)K T I g 4

. (5)FFiEsE BHER

o (6% Ik A5 2 2 I A

o (7)Lh 2-D 57 AP A T 1 4 D 45

45 R 1% I

A 2 @ & N mm

“-I\' -0.04
4 -0.00

ﬂ 1k 0.06
4 -0.11

Tapito start Live Move,

X rb g8 SR AT RE S AR = AN AR a T eh o B R AR AR I, 3 R L
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" !\cn.la[ - specification

il P 4h SR 2 B O A8 % B 7 1 45 R T, AR Rl E%v}ui?ﬁ%
Feft T LLR kT
o 'Actual'(SEFrfE ) - U TSR i B 0 0F e, T AN 2B R AT A R RE N IR L B A
Ak B A X S8 E AL F R IR A
« 'Specification' (Tl & & ) - 1 & 73 AF o W] B 4 a0 A\ BB 19 H AR 108 8 A0 /534 2 K (8 1)
FOME, MO FE 2k, AN 18 BB A o i 2 A e

« 'Actual minus Specification' (5L Br e Jik 71 & &) - Pk T AT ] 4 2 7 B Al 25 B An (i 5 P 2%
WK 7 LA &, IF HoE BGA MK . 7E SEBR AT X AR IE IR A L 3 T

R 5 M

2 WK il & AR L2 B 5 B0 T FT 0T I, 3Bkl 2 1R BRE O IE o 2 45 R BUAE RO B BN, R
NN A S AE LA BT

247 Tl 2 b 2 Tl 2 R, B L 5 A A B G/ B 2 B FD I, A B IE

e FLMK T 45 R o 5 38 58 O ] 5E AL A% 00 O 2R AR X B R A B . IR E RS LA AL T R E L
T BRI . A RN LA L T LS T U7 sk W

E:[Q + g]%

el B
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ZH 4 R

B &L IE

M 45 SR BE e A 2 b BB AR 1Y b RS OF .
A2 ® = N

&

B8 I <

“-I? -0.02
4 -0.04

«-ﬂ' -0.02
4 -0.10

H
4¢¥ -0.02

P
3D ﬂ 4 -0.04
4¢ -0.02
[ 007 ] [-0.01 ] 4= -0.10

R UL 3D MR oR AR, sl HLAs (1) BAUG il 2 o B 45 R BE %o A2 2D BESKT, I i B A
0o £ (1) V7 1) 22 3t B 5

HER
R CAENLAS B R 2 T LA A MR, TR SR o v T b B A i BAS IE . E BLR R B
T R RE SR T A

n
MULTIPLE FEET I
g -
Multiple feet
. on
(1_'; ‘l‘ 0.02 1‘ -0.07
1o (2) 295 ] oo 1 om

i DL I AT feT # 8] 34 0
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MULTIPLE FEET mm T
=

= + =

7 8 9

T oo 4 5 6

- 1 2 3

| 1 am . 0 n

FE Y BILA AT R A N I R AT e ] B 2 R B 4R E AR A o

MULTIPLE FEET mm

Hh ) 2t AP M B A IE AR H B AE AR NE AT .
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Sk i 25 3 B
=)

HER

HLAS xF eh 7 e aE xR B A T B R L As , DA R e ) i # B AL A ok 2t AT K B
2.

0 SR A NS IR 3 7 A 22 T Y (BB S C o Bl O R, T A AL

W e AT TR ELRLIE , B DR KT AR AR 2 5 52 B4R Bl 3t B0 A DA R $ N M /B0 R 3O
AR AR, 3 EUIR A AR AT KT RS Sh I S 5 52 B R

2 4k e ¥R AF 2 W, T RE 75 2 B R A A O

SR B B AE K P (H) B 7E 28 B (V)T b3R5 4.
SRR, A “%%%iﬂﬂ‘%iﬂo ZJa ¥ LB R, DLk B B 7 16 SRS 2P i .

Do you want to perform Move on a horizontal or a vertical plain only?

o Rl R HCR B ARy

o Ml mmumzzmn%%
o K m LUBCYH S A% 30

MRAEPT AW &8, B — A5, #2800 A% B8 B B AL E Y AN T8 E A E T AT AT
— AL E L AE B I AR ARG, PO 30° X BRI A .

[mmoos 07201908

_“ P ML
& e
v
H - f?1za.n'
b
Ak
9w

« 46  0.06
4 -0.11

Position sensor within one of the four green sectors

74 i A 2.3
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72 E S E AL, A A 45° A E (AL RS # A B F 10:30. 1:30. 4:30 A1 7:30) -

Position sensor precisely in one of the
allowed angles

FE O I B e, n RO e b O B Rl e 5 2 DY A KB B AR AT A, R S8 SE I RS B BE
i o

GHAMEER T, A8 R T SRR R E TN 450 (08 . 06 B R T

A IR 2% A B A B AE il b S B AR BE A B o il Eﬁi}\fiﬁo W R BOLAE W 2 8o s
It 7 20 bF 5 -

Al e
=
v O
IE@ o o @iso
20 I

3D

o (L) 5E [ 52 I A2 3 P 1T (FE Bhs ] O MR- K

o ()i S 7R 72 B AL &% ML R EG 5 R A R

o (3)7 Z 4 B 1] K50 i 42 10K i 25 1

o (4)5 d'Undo (4 ) &l b Fo ¥ A 28 DN & o2 R 0T dm S A2 )

o (5) i 'Proceed' (4 22 ) I8 4 o ¥F HI 7 587 I & 5 58T T 45 Sk A% 3)

— H Szl % sh 4R I 21, 'Cancel (U ) K Az E A # 'Undo' (i 8 ) B #x o

HER
FLE SN A2 BT I, 9 A B & T (AR SRR B O V- B 2 JE LR R, R A
A 5 B OOV I AR 2 AP i b AT S AR S .
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Changing Move plane
= Tap @ to change Move plane

4k R E W I AR S

-

* Tap@ to continue measurement on current plane

olo

=8 h PR A B4R S I % 2 1 T . B AR A - S B A B IR BB R . AT AT ik,

J

Fa T L BRI A I, 3 o A £ G B AL A Sk T 1) A2 Sl AL S M RS IE X HOR A, RN B R R B B
S M o B0t 2 A AH Sk DL TR B8 R P Ik B B I A A 2 L (IR ) L s B (TR R
Bt (AR )« 7 Sk It 2> B35 72 20 M0 B 3 2502 o A 4000 52 57 B, il DR AL 98 oK o A0 22

277 A IE R . AL B SN, BoRBE KR & 58 R xR E

PLE MRS AT #2532 1 4 22 Y W(@)Eﬂ&ﬁﬁ‘]ﬁ%?ﬁlﬁ(@)w, (7] I T8~ A X A A I

A

TR

5 270 ok P P B ol A2 S AL AR o X T RE & T BUM R B, RN R 7 AR S T A D SR I R

B4R . AR RS B AL A B0 B m L b AL B s % B B A b R E AL IR AR

e

B T <

0.05¢ ¥ 0.20

Align machines then tap (Fywhen done or (210 cancel.

o ()4 E'Cancel'(ﬂl‘?ﬁ’)Elﬁﬂjfﬁi'Cancel Move' (B # 2 ) #& 7

o (2)Aiik 'Proceed'(éliéi)ﬁﬁ:ﬁiﬁﬁfl‘%i}]ﬁfL)E%ﬁ)ﬁﬁj@iﬁﬂ%&%ﬁi%ﬂﬂﬂ%o

W R PO R, R H 38 3h Sk 3 .
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U0 RO ROR R RO RO B T, BORE AT XY AL B e O R e i bR [1] b
e I X 2k, BA VT ) XY AL

RED-
IR LN BN )R BB i3 T EEME(V), RAEEERSRKIE R R, )ik
FUOKCPRE(H), WA = 875 KPR

Kl as i ah 2 20l N e, 97 St iR ke, SR 5 sl o

[z anorzoms050]
& @ B S @ O
w  © =
v [ g - ‘?123.2‘
ﬂ“,—' L
H | —~
4 -0.04
3 . o0
-0.05¢ ¢+ -0.11 4+ 0.03
-
N RN
-~
M N . ~ N \
b BN UL EE 0 B 0 06 TIF SN RS B 4 R, IF A 4 3 oh &
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s 5

RERFENE

R — T B IR
FE R P B 1, RF R SR B B A RS N AFT, St E 2w, sE
USB f& % & ARC 4.0 f& % % PC EfF, LAF T 70 B« RR A F s 5% H (9 o G5 2R BF 3 b R A7 3%

T—Ty

A B ® K N mm (2 id

] T
VH SAVE

REPCAT

g T <

4% -0.04
ﬂ 4 -0.02
-0.114 ¢ -0.21 @ 4 0.04

4 -0.05

FORAF — WUR PN &, S SR "Save" (TR A7), 2R Ja 8 F BF 5 o A i A\ N & S E A .

| Drainage Pump D255 |

D255 DG

172 1 ! < > ' : ; / T 1/2

ABC = British English (G8) . =)

—HEA TR, & B A) ¥ B2 R O A7 7E "Asset park"(FE I ) o X R R R AT
YRV A E

HER
40 R T AR AT E B, A T 2R AF B 3 R O B AR [e] B PR A7 -

RV AEIE L A B2 A1 & o YR #E 5 8 — T 55 U5 ID. i 3= BF %5 U7 19 "Asset park" (5 Ui 2E ) o

78 i A% 2.3



2

o

ASSET LIST TEMPLATE LIST
ASSETID DATE & TIME ~  STATUS -~
* Drainage Pump D255 06.02.2019 10:23
Drainage Pump 2230 05.02.2019 14:00
Drsinage Pump 2230 05.02.2019 12:33 it}
Motor-Pump 33450 05.02.201910:26
ACME_ DO7A 04.02.2019 16:46 =]

e w L)

A B R — TR O
o O b n s E M ARC 4.0 SN, {H 14 4T IF
o O b e v T TE (o R
| g
o 2 g R R B

B IR PR IE R

| ASSET LIST | TEMPLATE LIST
ASSETID ~ DATE & TIME ~ STATUS -
» ACME_ 1490 06.02.2019 10:09 =
Mator-Pump 33450 06.02.2019 10:05 bt
ACME_ DO7A 06.02.2019 10:04 it}
Drainage Pump 0255 06.02.2019 0953 =

@ 6 @
I I A oA K P AR S AT BUOGS A T BT B R AT LR R AR
o (L)KiksE

\

B

ASSET LIS TEMPLATE LIST
ASSETID DATE & TIME -~ STATUS -~
* Drainage Pump D255 06.02.2019 10:23
Drainage Pump 2230 05.02.2019 14
Finighed - Drainage Purmp D255 uploaded 1o cloud ]
Dranage Pump it}
Motor-Pump 33450 05.02.201910:26
ACME, D074 04.02.2019 16:46 =]

. Li)
P rs iy By Fay
o = =

TR AL B 3 o 5 VE R A R T ZOE R A e S B R .

SHAFTALIGN fouch
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o ()T T 7 BL s RFID #R2% .

RECORDING TO RFID TAG

Place device near RFID tag and wait umtil data is witten on the RFID tag

.“.@.’.- @

o (3)Hs Jir ik BLIRAT JT 0 BLUR o BT BT RO 52 PTGk BRI R A, T A RS B RN B RCE S5 AR AT
55 R I &

O
e | 2
é; =) =0
| B8] &

s oy 2B B B AR N B AR LA B B 7 ISR R o BT B URAT T OF AT AR R W R
i F SR VE AT OT I B IR A AR .
AR SB AR DB R IATET

o (4)F T E 45 4% 8 ik IR A4 B .

[Drainage Pump B225 |
B225 BA
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 <«
@ # % & +* ( ) -
172 | "< |l > ' : R A N P/

ABC & British English (GB . =)

— H5E L, 5 A oﬁﬁfﬂfi%u%ﬁféﬁﬁﬂ?fi’ﬁﬁﬂﬁﬂh

o (5)H T Gl s At .
AR AL AT A e S SRR 0 ke e e ] AR 2 SO B AT 3 AR A T A T
N JE 5 2 R T IC LA [ B € o AT RE L T AT ORI RO (B T AR R B R BE) L H
PRVTE B A AKE L A 2SI R L kB A TR IR Al g R
> QI RAF BRI G, ER BoREREE .
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2

o

| ASSET LIST TEMPLATE LIST
ASSETID ~ DATE & TIME ~ STATUS ~
Current asset [Mew] 06.02.2019 1016

[ * ACME_ 1490 06.02.2009 10:09 =
Matos-Pump 33450 06.02.2019 10:05 ity
ACME_ 00T7A 06.02.2019 10:04 it
Drainage Pump D255 06.02.2019 09:53 =

—~ - I Iy I =

> st B g v v o R A

Please enter template name

@4 Z X ¢ Vv B N M |

8123 ] British English (GE) ' =)

RPM-1490
RPM-1490 R PM-1490 PM-1490 REM-1490 RiM-149
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 @
@ # % & * - + () 4=
2 0t < s )2

ABC o British English (GE] . =)
> MR AR, R e s c

HER
R T AR R R IR, AN TR AR AR, I i BOH B AR [@] B PR A7 -

SHAFTALIGN touch
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> 1) 2 R AR B AE R O AR R AR B R .

ASZET LIST TEMPLATE LIST
ASSETID - DATE&TIME ~  DEFRAULT
RPM-14890 060220191019

L © ] O

o (6)JH Ml B P it B2 9 -
o (7)1 T 1Bt B 5 3R /B 51 3R 57 O 3 (8] = B s

. (8)1&!:?%%()%‘%%}5)?5@2%% CAEJE GITIFIFa AT A 5 BAWEH K, B FITIF
Fiv i SR, B AR A AT RE N T B IR AE 1 R DR A7 (A AT B8 2. I R E T BT S RAFE

AR FT T 0 B, 455 (9)&5}%0

ASSET LIST TEMPLATE LIST
ASSETID ~ DATE&TIME ~ STATUS ~

* ACME_ 1490 06.02.2019 10:09 =
Mator-Pump 33450 06,02.2019 10:05 it
ACME_ DO7A 06.02.2019 10:04 [uts)
Drainage Pump D255 06.02.2009 0953

@IE2 BRI & @ m @‘

ASSET LIST TEMPLATE LIST
ASSETID - DATEETIME ~  STATUS ~
Drainage Pump D255 05032019 20014 =2

« Pump-Motor D211 05.03.2019 1544 =
ACME_ M-P 2211 05.03.2019 14:26 =
Test 05.03.2019 0018 &
RPM1490 05.03.2019 00:16 ]

=)

0 A S BT OR DR A7 BT 3k BEUR, D BT AT B UR A1 Rk (1) B Ak R B OIR S .

82
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o

ASSET LIST

ASSETID

TEMPLATE LIST

DATE & TIME ~ STATUS

® Current asset [Mew]

06.02.2019 10:16

ACME_ 1490

Matee-Pump 33450

ACME_ DOTA

Drainage Pump D255

06.02.2019 10:09
06.02.2019 10:05 ity
06.02.2019 10:04 it}
06.02.2019 09:53

Boeloe

RN

] RE 77 EOREAE AT AR E O BRI AR o R EEAE 3 B R 3T 0T8T BT 2 i BB AR
JIT A3 AT P AR AR B AE S o A AR B R

ASSET LIST TEMPLATE LIST
ASSETID DATE&TIME ~  DEFRAULT
Pump-Motor2 06.02.201910:28
PMGT 06.02.2019 10:26
= RPM-1490 06.02.2019 10:19 l

\’[-'? 0 | )

> % AR E N EGN IO RR, AR R EE]G)(l)o

ASSET LIST TEMPLATE LIST
ASSETID DATES&TIME »  DEFAULT
o RPM-1490 06.02.2019 10:19 (1)
Pump-Motar2 046.02.2019 10:28
PMGT 06.02.2013 10:26

> PLAE, BROABREAR & & 7s 72 AR 51 3%, JF i A Rk pRid (1),
> BERE BB AR Y K O JE B, 1 R Eh®(2)o

> EER LM BRI E BB (3) o S R e, 0 25056 K Wk R O A AR

SHAFTALIGN fouch
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s 5

T R 0 SRR R AT AT AR, U i A AR AR A R ad TUAR A R

ASSETID

REM-1 450

Pump-Motar2

PMGT

ASSET LIST

TEMPLATE LIST

DATE & TIME ~ DEFAULT

06022019 1019

06022019 10:28

06.02.2019 10:26

L] O

84

i A% 2.3



A AR 5

AR WERE

BE YR I B AR Be B8 LL PDF % 2 B 42 OR A7 76 0 [ A0~ B F I b o AN &5 S B E b AR RO B R .
A W @ N mm  (2) w_-

J

V/H SAVE

: -

H R I

2 Iy

u 4 0.02
4 -0.02
T

A 32 B I3 "Report" (4% %5 ) . "Generating report" (4 4k & ) B # 4T I .

GEMERATING REPORT

Show report logo (o]
Machine alignment information
Date 08.08.2019
Results as found O]
Tolerances

Axial clearance

Alignment measurement equipment

Signature

7E k7= 1 7, Fir BL"Generating report" (4= ik 5 ) i B 00085 oK B0 o OIS AL T I H , U T A B

K b5 .
4 ¥0E "Machine alignment information™ (1 #8 X 445 & )i, o] DU A A AL 28 40 55 & .
GEMERATING REPORT
Machine alignment information ‘ﬂ O
Pump House [2)

Drainage Pump 255 [3)
AN, Other (4]

Scheduled maintenance 5]

Date (6] 08082019

Results as found 'ﬂ O

- 9 10~
© o)

« (1)"Machine alignment information"(#L 2§ X} #7115 B ) & ¥ i&

— H % 7 "Machine alignment information"(#L & X #1 15 &), &t 77 Ll A BL R 5 ML 28 41 X 1915
B

iy o
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A5 4% 3 B

o (2)ZWEFTEMALE

o (B)FE I (WLA)ID

o (A)EBERMS

o (BT AT H Ath 5 H1 35 A0 OC 1 14 B%

. (6)HMHZ K E

o (7)TEX M 15 W T, "Results as found" (i % #i 45 5 ) bk 8005
"4 AR 45 " (Generating report) 5 % A LLIR B LL T T &K

o (8)riili E\Q i U AR

o (9)ii -H%Z%‘I)EW!U%?&%YH\J PDF & ££ 7£ i1 [&] 24 7 4 H 1 o
AT DA IE K b [ RSP AR H R A 3% B B PC Sk i) PDF( 1) 4% R R A o %R 5 AL T
"Reports"(#k 5 ) 34 Jerr, v iE i "SHAFTALIGN touch\Tablet\Media\Reports"
(SHAFTALIGN touch\™F 47 1 F \I #4 \$# 45 ) 3 47 V7 141

& Cownlcadi = i mwnxan
e = 1)

B SHAFTALN touch

BER
5 %R — B AR A7 1Y B 4B B PDF 5 B 7T DLl 3 "Asset Attachments" (5 5 Bt £ ) #
H) B A% 7 & ARC 4.0 1 1] .

o (10)4 PLARTE B N AR AT 15 2, SR )5 B Y "Generating report" (4 sk 2 ) i %

wmE B

BT 5% B AR 5 BUbR 2 200 B S DR AT 0 B B SP BRI R, A S A RE S 0 B 2 4R 5 . SR DL B
# . : png. bmp. jpg fil jpeg

T VE R R A BUE "Show report logo™ (e 7 i i Blbx ) (L) WU, 74 8 £ # &5 BObs e vb a8 Do Bobs .

GENERATING REPORT

[ Show report logo E O J
Add report logo :;‘"‘_
Machine alignment information O

Pump House
Drainage Pump 255
A N, Other

Scheduled maintenance

o U0 SR T I SRR R R A% 0 B B PC IR VR U 1), K BT R B BORR fR A7 7E "Logos" (1 AR ) ¢
i Jerbr, 1% S Jen] i@ i "SHAFTALIGN touch\Tablet\Media\Logos"(SHAFTALIGN touch\*/*
A 30\ A \ TR ) D7 I
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o N PC _L I IF i [ B B F i, 48 )5 s il "Add report logo (¥ In i i br ) Bl Bn

GEMERATING REPORT

Show report logo @)

- o2

Machine alignment information O
Fump House

Drainage Pump 255

AN, Other

Scheduled maintenance

I 75 WO R 4T T

o MR BN, Rl B wE B RORS . 2R R o a1 5 "Show report logo" (i 7 4 1 1

b)) CB0E Bk Bobr BLAE Bon /8 PDF I &4 F .

REPORT LOGO GALLERY
E PRUFTECHNIK

B PROFTECHNIK

PRUFTECHNIK Academy

T R B B AR A T OEOIRAS o AR IR DL, AT BLA PR ) B S I E RO

il

SHAFTALIGN fouch
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s 5

BRERFE UR

BEUR N B AR T LA S AE N PDF 2 U Bt o G5 AL BE SE b AR R & R .

A B @ & N mm

4r -0.04
ﬂ 0.02

ﬂ 1k 0.02
4 -0.02

Tap&hto start Live Move,

{5 F BE Bt Y USB C 22 USB A i& BC #% 4 I [l 24 ~F b e i i 82 2 U 4%, SR )5 o5 o 2% P2 10 "Report”
(&) . "Generating report" (4 i fit 15 ) 5f %= 37 FF . 1 32 7R "Pen drive plugged" (£ IX 5 2% E 4
Ao

GENERATING REPORT
Show report logo @]
Add report logo =
Machine alignment information O

Tap here to enter location..

i Pen drive plugged ].l

Mo asset ID as the file has not
Tap here to enter operator name.

Tap here to enter comments.

U 2R 2 R AE U AR PR A7 R BB E ] R T AR AR, U L DL T R

Save report here:

USBAREPORTS/Reports

i Eﬁ%ﬂ%?&%%ﬁﬁ@ﬁ(ﬁﬁc RJE, AP RAAAE U BRI E .

Wk, WA LB A O R R U E A

I S Sk B B R

VR U i B ) 0 R B UG SR 5 I L DL R R . B P T 1 R 2 B
G,
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Regent

.‘ I
.
.

No items

i i "Recent" (i ik ) 55 32 B DGR S B bR o BT B3R LI

No items

s 5 I E R R U SRR X LA =i 5 T (FE A 7 1) O "USB4REPORTS™) .

e WoR M U S SO A S k.
TR« O B SO T DL S N PC A

- Androdd - TEMP - Reports

—

FE BT SO BE R ) B oA "Reports" (i i5 ) 1, AR JE A i "Select" (£ ) .
e 5 oK 2B BRI AT il 7E BT 3%k S b

=)

&
545 LB R T FE A 5 AR O R AE I8 85 S R L 4R P MM [EL 0 F 4R o G F USB
% .
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A5 4% 3 B

(LD

D £ ¥ L SRS T o s L I R E M LR KR S SO T R L — 4 g R I
W
o AE LI L4 22 % K
o WL R A5 T
Sh 7, 91 B F I e R S 1 )
VB 48 R 4 s LI T 35
o LB R (02 i 2 (3 % R AT 5 AT )
SR U 55 D 2 X PR AR T et 2 R R S T I 4 5 A R 3 R LR e

FE X T Al 22 W, R O o A B I T RE L AT DABR G 5 5 M 58 B R R A o T I ORE A SRR A S S B
DU & B 7 X 22 B A Bl b, 2 20 Bilka JT BL a8 SR AR I, 2R Gt W] DLRCON BT AT AL 4% 2 Bl ol i AL
s RUSE i [E RP BRRR i T DR A R AR Bk U SR A MR I T I R B T 2

—HEE TS S, S DU RS R, PR OV T R E A T R B XA 2
B, TG RO SR

FFAT B

\

L&

s A
FHATHAR R AN N R ERRK. XBEE S SRR EETELO M E . X bldEd

DN TR T 1 AR B R R OR R IE

B30 2

%

L,

N

A R AR A, AR 98 5 B — S A R, LU 2 i o AR IR DL ) E RO T B D 3
7R A, JF I G ) P BT M RS T EE AT I P BLR IE .
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A5 i 1

BEM B IEKERL
D R AR g AT T A K A o e L A R R Y () 4

I

i 2 B & B R L A HE S AR — E

HER
B ZERARN — G GHLa B NA KL LK. R ET 8 A3, 2 B0
O F 18] 3t B, R AL s AL 0 DO 3t AL BIL &% . AR 98 E N T A2 3 B HL & B R BOR
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B

A BL AT R 'Soft foot‘(?ﬂﬂiﬂ)@Txﬂﬁz]aﬁiﬁ%ﬁ%‘%i)ﬁiﬁ?ﬂﬂiﬂiﬂﬂﬁo sk '—'"IE T 4 BB I

o K AT A s T R E B Ty (Bl Ty B R )T ORI BE TSmO .
T e T 2 A, 6 ZR AT K BT DY A AR e

ERENE

AN, MANTAELFERIRS, REREFERBEOCH . (B LS % 2 A0 R~FE0os
)

3 2% B 4% 81 (1) 2 "Sensor" (% 2 48 ) DL 1% 12 2% ) & o WO R B9 AR ZS 44 4008 "Laser centered"
(B 2 & ) Bk "Laser OK" (¢ OK).

[ oo aza07201900830)
DiM L)Y RES u
A 2 @ g N mm  (2) 5 4‘-‘-'-
"‘!’ | [ £51 SOFT FOOT

Tap any value field to start soft foot measurement -

s o DY AN K o 7 B B AR AT A, BUFE A R LA b BT 46 B &
B s, 2R W NE % e B il DA RS A% B8R AN S 5 € AL AE 3:00 5% 9:00 AL .

[ oo dzio7 20i90830)
DIM i RES K|
ﬁ — w - S mm @ i f\‘—‘f.
"!’ £5i SOFTFOOT

Place the sensor herizontally for Soft foot measurement.

[0 azio7200000]
‘ﬁ R @ 2‘: 5. mm @ b_q::-
& |

Place the sensor horizontally for Soft foot measurement. m

K A TS AN B B KT TR S, B A b B BT 45 LR A R IR %t X B B, IR L DU TR R 5

92 i A 2.3
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FATTAH B AR A (2 R R 1) o BoR Frid M B E [2]. BB E R E 5, s

'Proceed'(4k 22 ) br ek ic FE (2), R BB (MR RLD . B FE, S& E'Cancel'(ﬁﬂ
=D N E T S L o 1 = O o = VAV = e = B @ L B = S U

@ 5 -ﬁ--

DiM L RES
& — LG by 5. mm

OFT FOOT

. e FHTS

SENSOR MANLIAL

0.05 0.01

-
Soft foot measurement finished. Tap & to procesd. \Pg}

SR 2 o BRBAR DL o SR 2 7 i 0 A5 1) R AE A 22 T LA Trﬁ%ﬁ A REIE o AT 32 (0 O A
Z74 0.05 mm(2 mil). 5% 2 7= P U 45 1) B B0 76 % 22 90 [l b, AT R B O IR E

HER
s LA AR SRR, TR R BEE B BOMNR 2=

1 S 7E B I =0 2 ol A 3:00 B 9:00 A7 BEE , 2y I DL R B OR B A .

Excessive change in sensor angle:
* Tap (¥) to cancel soft foot measurement
* Tap (+) to proceed with soft foot measurement

10|

H—'ﬁﬁ-u?L S AN B . H B BLT BR R
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A5 4% 3 B

® | O]

Jirg B it LIRS A TR R S S B E S AE IE B B AR L AL B A BRE R B ER (2) 1 Je AR o BT N A AE S
X B

FHEA
A UL 26 ROR B € T 3h A8 - 3K o0 J A P 28 RO B8 A ) T A0 DO A oo SR s 0 55 B e A
BN FE

F A A 7 248 AR B8 B 5 e -
He 2% 4% #1949 2 "Manual"(F 30 ) . Fahf A BLE R 5F B0 T4 B AR &R

Ry DY AN K R B AR T — A, SRS AE TR — 2D v A T B SRR B AR A SE AL 2% 2 R A N B
18 .

ILoasen foui anchor bolt the
value

BEXE BT A DY A R Ay B R R .
7 22 SR K il E R R AL .
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TEHIEZHLH

AR L HLE R B P AL, Bt Gl R 2 R A B — 6 T

i 2% 2 4 L 28 T B SR 9 L BOK P O D 2 A R R IE R 4 b AT

3 3o E 2% 22 ) 480 BRI A0 o A AR e Ak 2 0
JE 3o 1 52 A2 R TE GRS

1

=N

o]

g e =i
\ N
7l

_.7@

!/
I
\K//_

i

o (1)K 58
o (2 H (S

K LA — B, A A R S I B 22 2 A IBC il A 1) 0 o A SRR 2 S AR IR A ML A% I b, O R
LI AE EARHLES B A Lo T T U A E R R E 3 A e e AR R, 3R ELAL AR TR R 0N

TSI
oA E
T A O K 30K R P T A D 0\ A 4SO ik B A U 7 E ML B B AT AR
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A5 4% 3 B

o TENLE EIRIT R b Ty brac 2 HEAL B, I 55— A O (19 b A8 A AE B 22 iR ke X 5 . LU
FET7 2AE Bl b b A v A

o UEHN R, FRER B

o MIEPTE R MG RO G AT IX — B AE Bl A8 55 A B TR R R TR A AR AT o M AR RS )

S G B AR, R X S N B REAT BR S, N O JF4R, B S Dy 1:30. 3:00. 4:30. 6:00.
7:30.9:00 5 10:30.

X F BT 40 5%, I B AL A 58 I R, JEBR LN o I BT IE I AR i s JT AR, X — PR B R 4 b
Y 53 Ab N A 18] B AR [E] AR 10 o LA B 1) B8 A % Al ) ) B, o 0 28 I &1 3E AT AR 5, AL O T
4, B J5 & 1:30. 3:00. 4:30. 6:00. 7:30. 9:00 5 10:30.

I Lt

I JdJdd -
=

|
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A 3 B

BE
o N IR RS AN S B 22 2% E I B AT — U, M ORE AT O Bk RR IS 6 5E .
a
o #TJF touch &4, )5 Ml E AP T, B30I B XN AR

TR R 0 R O B AR R BOE . S % DL 3 B0 B
o I AT HLAS OROE B E LA, DL B 15 A b 3 P T AL AR 2R
o BN LLN PR LA ST

~ RE!
A ® I

(4103600
51 9110
(1l 550
2] 275

Enter coupling center-to-flange dumension then tap &) or (8

o (I)ERREZE A5
o (2)f% 25 2 IR a5 0 - SR RST B 3 T O A% I8 2 OO B A o o R AR B
-3 kAN
o (3)WKAh & b Bk 2
« (4)RPM
o (5)1cHh a8 B A2
o R AMLE KT, 00 06 95 22 JUAT DR 0 UL =5 18 o s ol 5 22 2 2 UL 4%

MACHINE TYPE

STANDARD 2

Standard

TOGGLE

MACHINE COLOR

Jit = b S B TRT T g SR 0L A% 44 BR L U5 iR "Flange details" (VA 22 VEAE ) B R, AH N Tl EE
ORI A A B el R LA (U 35 ) O g L A
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o fidi'Flange'(% 22 ) #E N 'Flange details' (£ 22 V£ 15 ) B 55, Agniik 2.

Rectangle

Polygon

o siili'Shape'(JEIR) X3 [1], A5 52 8 [2] b e #5522 00K o £ B i (061 7 o, 3k 22 10 P ik
F AR Ay "Circle"(F £ )

o s ili'Layout! (47 J5 ) X I [3], A3t S R v gk 5 R R AR TR 11 1R 5

o RUTTAH N BUEAE, SR)5 M BRI AL RO MBI RO KL B g Ed S (1]
BEAT G 4, AR ELER R ONAR - N RO e, T RS B9 2 X B Ok P B R A

[Cllass __27.06200904n45]
FLANGE DETAILS mm o |
Shape Circle
Layout Circle
. B b DETALS
[ﬂ

600

o RN R )G, s DL 4k 22 347 I & .
T H R R T R B L R LA
" EIE A LAY - B A B AR A 5099
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THIEZHEH - S

P R R R
o JEFHOEH
=)

HER
AN RN T EE RIS

o Kl B B0 A — I B AL . R I Al 4 A0 e g S LU, S 5B bR A0 AN N B B OB %A L
Xt e B .

Tap € ¥ to rotate then tap Eor @ite
take first point

<

o MR 2R AE Ml b A AR B S bR A B A A | ST AR A R B A

ElﬁﬂiM(l)ﬁmﬁlﬂﬂ% A& A
o CRE A i BE 2 NEHEWWIE)W%%ﬁthiuﬁfﬁf?ﬁﬂ?%iﬁmﬁ
EEJILpiiNE ﬁ%w%%?ﬁ%h%ﬂﬁ%ﬁ%ﬂ&%ﬁﬁufﬁﬁm%f i s dr M(1)
B &

[i03° ). S
Rotation . . o OB4so
Readings @ ¥
0% ¢ -
“iquality @ & -
4
T

< Retate then tap coupling to take point

o MUM B R HOH RO T, DA KPR EE b R v 4 2R &
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[35°

Rotation

E4

Readings
[73%

“quality

HER
"Proceed"( 4k £: ) K b [] ¥ B £ 3R 7 i 3R A5 10 TN o

[T
® o
[ twconiesd |
ﬁ35° | | s [ e |
_lr'\‘l.:ﬂaill:ll'l. & 001 003 002 0.04
4
I—;eal-iingi- = @ - -0.01
[73% " # -0.03
| “quaity 4 _ @ C 0.02
= 0.04
m | R
BER
VE SRR YA S — v 2 K] A @ @ N VA SRRV
SR == ROSE o AR S 2 7R vk 22 & o ML , DL N 1 2R E 22 R
ﬂ‘o

o Ml E DLAERMEL R

100 A 2.3



A s 3 1

o (1)7E 0-6 J7 i) b HEAT ¥ 2 K% 0E

o (2)7F 3-9 7 bk A7 2R IE

. ()M E

o () EEH A

o (5)HK fil 25 /| B A1 0-6 J5 17 ) i 2

o (6)IX fil 28 1| B AT 3-9 Ty 1A ) D S

o (7)) AR IERA

o (8)AR IR A FH (1 28 R A GE A X

o (9)5 3h 5L 3h

o (10) £ 7 X b 2% 45 5L X $8k v 1) W ' 2R

DIM ':;n, RES

SR RS, =B T 7 T - ReF VIR R R - TR IR, W LBE R A .

GEEDE $e
1 B 8 8 a
2 R 2| |2

}_ -

a0 R R R AR R AT T ORLE

o (V)RR LR
I AACE" T /"By AT, Rk A B 3%, HAl L E O IR
CYEARKRLRMMA R ZEAT, A FIRIEAIE, 54— F Ny,
(@) AR TR T, — IR L B )%, HoAb A7 B Oy s
(5 AR T AT By

55 H

POSITIVE GAP(IE [A] #f ) i 7+ %5 0:00 5% 3:00 {7 &
POSITIVE OFFSET(IE fii £2 ), 1 5 b > 5 1k 4 4% %1 0:00 =X 3:00 fiw 7%
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+

&

3

4
7
vl

Iy

=
&
b
&

WA — ol S BT ) A R G
1ﬂ?@%@%tm¢%ﬁTbT

it
)

HAERABITIN, S K BBEOLHR AEEMHOLR !

%i
WA
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K — LA

R IE AR R A & AT 05
oo inoesl
A 2 B 8 ®
a -
5 = 1 018 RESULTS
' 2 on -
@ 3 0.05
o o e 4 0.04 REPORT
a 9 o + o 3¢ JERVEEIEE
° o o E B 017
0.23 =
0.23 @ * -0.02
> 0.14
@ E 0.03
F 021

o« (1)

BEIEA B
U SR IE S (R R )

Lokn PR 28 e, SR 5 e AT % 3 1 BL 4%

A

)

HL A WA AN 15 32 451, T H 2 AT DL 0

I AE 25 5 R A A B Ab R R R R HEAT A AL IE .
« (2)@if %W?ZJJFFR%E?{@&{T%%&&E

2. L I B ORAIE A L . AE B R RN S R A o B A O R . 1N (RS R ) BT R AR R

T IE 9 JE B2 A B o KA TR 22 MR AR, SRS R T RS B i HL s .

BATE M T TR, R)E ST B BRI Z SR R R0 R BE R

Bh.

4R BLR A ZEAE o~ Z VS A, T B A R

K A W IR IE A & T

1 IE 1 B
148 F S I 4% 3l 2h RE 2E AT (42 B AR IE .
- TSI
-, R mm P
= 0.9
g on .
0.05
o%e a.04 REPORT
g o° + : B4 on g:?:
° 0.23 & 0.02
. @I 0
@ T 0.03
= o ) > =3 =5 Jf 0.21
SHAFTALIGN touch
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s 5

Z.ﬁﬁnu)ﬁi&biﬁﬂ‘@iﬂ BB R 5 A, 4 s R A R s AN I S B E A E DY AN 48 € 1 45° fir

#(10:30. 1:30. 4:30 F1 7:30 {7 &, 4L &A% 77 170 F ) AT — A

TR

AL
®
E——

a 81350

-0.02
0.14
0.03
0.21

dk 4k 4F 4F

Pasition sensor precisely in one of the

®
©

} allowed angles, then tap(Dto start...
3R SR T M EREREE T T 450 B L b E T R R G 7
WML AENE . ST b‘%i}\{iﬁo 2 Ja ¥ B s, DLk B BT 7 RS2 R Bl T I .

Do you want to perform Move on a 32-9 or a 0-6 plain only?

@ w00 oon)

o Ml E 3 & 9 U7 [ B AT W A 12 IE
o Ml E 0 % 6 J A L 4hAT i #% 12 1E

o mifi m LI S A% 30

4.4 R WO SE W2 &R S A2 3 BE &

@
@ aser O
o%e ™ e .
9 o + o 3T ERR = 320
o o
6 -

@ w

Tap(Z) when done or{D to undo.

o (1)ifsE WS 3 U5 i (kB 32 9)
o (2)#i kR 1% AL A% H B 00 5 170 A L

104
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o (3)% 22 g 1% I8 (5 A0 i 72 BK b 25 16
o (4)5 di'Undo (40 ) Bl b Fo ¥ F P 2208 I & o 2R O dm Se N A2 3l
o (5)xiidi'Proceed' (4 : ) ¥ 4 o ¥R I 5 B 3 I & 5CEEHT IT 46 SN 5)
SR IR IR AR, AR5 WA A € AR ac B RL T Sk (1) B 7 1 B A RS S AL A% DA AT O B R I o 6 2

B R 5 Sk BL AN BE 2 S P A B A BB 4 A 25 O (MRS ) s B (R IFIRES ) MNAL 8 (B %= IR
). #i kKB 2 B & R 30 T B B 2503 o M % SE I AR B BE R LT A ok .

= & T TR
a P "f?.
2
. 31500
wll,
T
M
T
@ > 0.05
¥ -0.08
Align machines then tap(@when done or G)to cancel, @ @

o RLIEIF N AT REHEIL % .
o fFIE M T H (Bt s R e T T T00) oK E AL AL 2F
o MATEAIIE, B0 A EFH R
— HUSEI S B A I 2, 'Cancel' (BUH ) Kl bx m A "Undo" (#4H ) El b o

Bl E w2 a2 E (RO kiExR)E, i éliéiﬁ?*’l\jﬂﬁl(ﬁizﬁ‘%
SLRN N 0 & 677 ) b 3AT i B8 AL I

Jegin E'Cancel'(ﬁl‘fﬁ)l@ﬁ i Il 'Cancel Move' (HLJH #2 20 ) $& 71 »

A W @
o
0.48
- [c ZTEN
i 5 1.05 @ -
o1e PORNE 6 196
@ * -0.30
¥ 1.23
@ - 0.05
T
3| 2 22 = ¥ -0.08

E . -

6.5 “EE&%%F&E%F@ . B % 2 - 5("Correcting offset", £ 1E i #£ )

7.2 (B B A A 22 0 I ﬁﬂ%ﬂﬁﬁﬁﬂ?[@](*&%E‘Jﬁ%)ﬁfc"OK"(Eﬁ%)ﬁ[@](ﬁf%’}%ﬂ@

=
B, I RIE B, K5 Al OB O IS A, DR DU B AR A R R A =V
W

BARAR, WELE LRI, HERMEFE WAL ZETWHEA .

SHAFTALIGN fouch 105



s 5

sensALIGN 3 {& &% 2% [E /4 3 #r

R A% 2% 1B 1 B2 3 B BB AR A

A DA 0 [ A touch B A BB ST A A [ 1 ST o SR S K A I R RROAS 1 A R
i 3 B [ 2 e, SRR B b o AR TR s T B R .

Da you want te update a senser with 5/N 219001137

]

S VS A A A o R %?E%ﬁ%@%&o K B DL A S ] 1R 5T B A

SENSOR FIRMWARE UPDATE

Do you want to update sensor 54 21900113 firmwarne from versi on 1.02to 1.047

2 5F 2R 0 2 touch ¥ & A BORT 0 A% RS AR A o R E%ﬁi@ﬁﬁ?ﬁ%ﬂ‘ﬂ?

106 A 2.3
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SENSOR FIRMWARE UPDATE

Sensor firmwane upgrade in progress 0%

o @

104

SENSOR FIRMWARE UPDATE

Sensor firmwarne upgrade in progess 38%

[=] o &

1.04 1.03

— BRI AR BT e G, FF BB BE

SENSOR FIRMWARE UPDATE

Sengor firrmwane update finished successfully,

[c] o @

e I 2% L T 5T B0 [H AL touch ¥ & b AT T I BT ROA o 0 i Hy 5T BE R

B
B AL 2SR AS Y BLAE "Sensor properties” (1% 8 2% & PE) N, vl @ ik A I 5 S AT
— AR RS X A (1) SRk H kAT U i
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INFORMATION

Serial nurnber 113
Angle 3507
Temperature 400
Baltery stalus 60%
Calibration expiry date 09.08.2021
Sensor FW version 1.04
Sensor HW version 0.95
Laser status Laser off

SEMSOR LIST

SEMSOR PROPEATIES

T SR AE 38 1 IR AT A% RS [ A BE B, TT LAl i "Sensor properties” (% /& &% J& 1) 5 30 E B

B AF o BUIH A RS [ 1 R AS 55 32 2 3L "UPDATE" (37 ) 32 7

ACTIVE CLOCK

I

Laser off

SEMSOR LIST

SEMSOR PROPERTIES

INFORMATION
Serial number 1nz
Angle 359.6°
Temperature 225C
Battery stalus 60%
Calibration expiry date 09.08,2021
Sensor FW version UPDATE 1.03
Sensor HW version 095
Laser stalus Laser off

s "UPDATE" (B ) 4k 2 30t 47 A% J& 4% [ £ 5 8

=)

WHER

A I 25 T A1 B0 T 8 S0 S AR 2R R BRIk, BB 58 B R SE R AR .

e BB RS S
=)

N7 1% 4 RN 76 A% K 2% 1 T ) B AR B BT 7R, B T SR AR A — IR A% RS I AR T R
N7 12 K A% TR A IR B 4% B 75 AR AR 45 o o0 AT AR A A . A AT DUIBE R A Y M 1) S AR AR AR R
B #5 B, 8k 1) www. pruftechnik.com.
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i A% 2.3



—
2
o
NG

HER
L R 1 B H 38 BLAE "Sensor properties (f% & & J& £ ) T 1 .

Serial nurnber ozo

g

STATIC CLOCK
Anghe oo
Tempirature 25.5°C
Battery status 50% I
e
Sensor FW version 1.04 SENSOR PROPERTIES
Sensor HW version 0.95
Laser slatus Laser centered X VIEW

H

WEKHERHH T, 2RSS aaRE EoR.

B s T "Generating report" (4 sk #i 15 ) 932 50 "Alignment measurement
components" (I & B A4F X ), R AE B H IS & B IR SR E R S .

A 2 & B N mm

L

Tap4Hto start Live Move.

GENERATING REPORT
1ap Nere 10 enter Comments

Date 11.02:2020
Results as found
Tolerances O

Axlal clearance

In.lignmenl measurement Components OI

Signature

Images

SHAFTALIGN fouch
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A s 3

&)

Couphng $hort fiex AMSLREA £2 752017 Standa - AL 2.2

-
L T4 )
4k 4F
oa7 (1]
e
DEVICE
Ty SHAF TALIGN tpuch Serial numberRSZKCOHKPCH  Firmware version: 2.3
HENSOR;

TypesensALIGN 3 Serlal number 219710020 Calibration dye- 10.10.201

J

&

Un AR KA R E 2 B O, R I R A R AR R BN [ Y touch ¥ &I, R BE B
BLRE HE i 30 38 0

e

Sensor S/N 21900123 calibration overdue

O
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B LB

REEBENRSE

o 'Dimensions' (X~ ) B %5 7 A% B A5 A B S B 5 22 B AE IS — N o o SR b ] ’g'"%z@
Sk bR B AR BE A e R AL AT, DU RE B R AL AR 10 AR AR B

o ELHORE SCOR 4% A T m A Il A B

o R A TS AT S S B R AT RE A A 2 e AE I 4R O SCHE AT B o I A% AN 15 4 (R ORI B A2

R A% AR e LE [ 8 N B AE LA b, IR SO B4 e i sh R R AE L &% b

A Jil J8 B PO I A, T A A R N B S B AN 5 LA 4 i, BE AL B8 Ak 5 e AR

W\ R~
o fEHH 1 mm(El 1/32in) 2 148 RO RSP E £ + 3mm(+ 1/8in) LN
o TN B RST A T SR S S 2 8] 38 A A TP AN SRR AR 2 1] i RS
o WA AR WU B AT AT RS IS, 3 R A R B0 AL I3 TS A 1 1R Sk O o (1) T 4R .

B A T R, V5 K 5 O\ E Sk AR w AL 10 BE B ARG 4 A (1)
VU6 4 A% B 8

o R W I T "communication error" (i@ i 4 ), i s i "Communication error” (if i H )
PEOR T T IR 2%, SR 5 o "Sensor list"(f& B 4% 51 %), DU R A 2 5 O8I 21045 B4 .

o OB A AT AT T I A P R, SRR A R N2 A K A 5 0 ] AL S BRI 2 TR R S8 AE o I
Mt (1)%;‘%%Hﬁﬁﬁ$%o
Eﬁlmcems SN COMNECTION  VISIBLE i t.-l

§ sensALIGN 3 DOB0G0T0 Blueetooth
ACTIVE CLOCK

SEMSOR LIST
SENSOR PROPEATIES

XN VIEW
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A5 4% 3 B

] RE R W & 5 R B

o SCHRME . STHEFE I 2 3 A IR 1 5L 3

o ABIRER AN RO B R IE B 2 %%, BRR B 2 B AE SO AL B
o ML b AR 2 AR B

o LR I I AN E B IR

o TR B RO I A%, 22 2 B EE AR AN AL 2 b ik AL 4% A T BOHE B K AR Tl
o K B AT Fe AN AN T e B ik v S LR

o B Hh 25 [ B3

o U B B0 TR R P O R 2 TR AR T B T T

o BEFE IO AR, AR ERAE R A T R Bl

o HHIEH AN 2]

o HLAS PR AR AL

o DR LA AL 45 i e BT & RR R A 8 AR 2

GREH B3N

o VR N T L 5% AN L 8 K BT A .
o H J2 M\ F T SE I AL E8 1) 7K P 5 1)
o JH TR I B A AR L R 5 SR R R A HE L AR A B E

Pt b B 2 72 R Sk SR s T WL AR AR 3 B T R MR BE o P g R SR Ok T BT A B B 0
%
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By 3%

% SHAFTALIGN touch 3 7 8 %7 i B 4 h A

& 54 Pk (www. pruftechnik.com) BA 3R B & 87 b AS o A 58 ], 1 B & 4824 Hb i AR 3% Bl
PR A I I FH AL .

o CREEEHT SCAT T A PC L B AR H K.

= Pichares.

A Introductsen Tegact
Pietuses
SHAFTALIGH touch v o€ =

Titem HE

o JT R Jin Il Y - BRI, AR S K HL 4 B PCo i B 5t ¥F Windows PC 1y ] i [ 2~ B A I )
7R o
o BN G, 0T R P AR K R O3S £ SC A B IR B AR .

. e Vew @
4 ¢ TRAPC & SHAFRAIGN towech v B Seweh SHAFTAUGNMowh B

o Ok svoeis I
B Deskiop # S el BN
4 Drmeicach
i Deumanay
& Picteres
A ntroduciion Tapics
Fictores
SHAFTALIGH touch
Terpanaony

Vwn E

o Xk "Tablet"(~F Ak A i ) LA D7 18 i [ 2~ BH i o i) 521 Sk

Mome T v

& SRt TREPD b BAFTAIGM tewh ¢ Tablet v | SeihTab »
B Dewrliadi
L Dty
& P
B introduction Topecy e B
Sucturm.
FHAFLAL G B =]
Sareesihat
L =]

B Tha e

T ep—
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o # "update.rom" /4 £ far 21 b0 [E AL P AR i i "FirmwareUpdate" (& 14 5 ) SCfF .

update.rom

To "'SHAFTALIGN touch\Tablet\Firmwarelpdate’

fitam =

o R EEET SO A 2 i B "FirmwareUpdate" ([ 4 58 ) SCAF Je)E . W o n i B o7 ARk g 5 PC R
. ML RN .

o o708 209 mas]
&
SHAFTALIGN"touch SYSTEM SETTINGS
Serial number: RSZKCOHKVEK
Firmware version: 2.2 (8B42) DEFAIAT SETTINGS
Free memory space; 6.5GB
WIRELESS
I Firmmware update in progress. Please wait ]l

PRUFTECHNIK Dieter Busch GmbH

SEMSOR LIST
Oskar-Messter-Str. 19:21
B5737 Ismaning
Germany
www pruftechnik.com ABOUT

R

HER
T 270 Ry i SR AR T AR AR . SR T — RS L.

Update available,
Proceed with update.

o mili ‘é%éiiﬁﬁ [ 1 5
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W
A5 2034 T T OF BT SR R %

oSBT SE 5, R SR HUB S Bh T AR i A 1 B

db) PRUFTECHNIK

Dervice maeds 10 b FEAABTL

o FHE ¥R IR AT YR . BoR B L H P "Power off"(55 HL ) Al "Restart" (E 5 ) B br .
o 5 "Restart"(FE 5 ) ¥ E I C 58 B, NI AE 5 BT S 8 5 7E B E b ) "about" (55 ) 3 L I A gk

A7 R A AN .
[msan 0706 201908:28]
SHAFTALI GN@tGUCh SYSTEM SETTINGS
Serial number: BSZKCOHKVEK
|Firmueare version: 2.2 (8850)] DEFAULT SETTINGS
Free memory space: 6.5GB

WIRELESS

PRUFTECHNIK Dieter Busch GmbH

Oskar-Messter-Str. 19-21
B5737 Ismaning

Germary
www, pruftechnik.com ABOUT
—

SEME0R LIST

P& |

The content in this document is available also on the rugged tablet as context sensitive help

and may be accessed by tapping the question mark icon @ wherever it is available.

“ P e ThEPC » SHAFTAUGN teuch + Tablat

i Deumprtr
& Downlosds Dowriess
iaipy
b ehusic F
& Fictune:
I SHAFTALIGH bossch E
= Tablet
| videos
L 05 (0 ' Madha

2 Mema 1 e selected
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BARHHE——mEH touch & %

8 (R 4 F
)

Ak 2 25 : Exynos 7 Octa, 1.6GHz Octa-Core(Cortex®-A53)
P 77 : 3 GB RAM, 16 GB [ 77

BAR:TFT
S #E2%.1280 x 800 & =
R ~F:203.1 mm(8")

Wi-Fi: 802.11 a/b/g/n/ac(2.4 GHz +5 GHz)

WA 4.2
RFID

FE81G 3k - 5 HE%K:8.0 MP
H & Xt &
MEFEG L -5 #%:5.0MP

IP68( [ 4 Pz /K 1.5m)
HEAF IR+ -20°C & 50°C(-4°F £ 122°F)

KA BB %8 L H 3.8V / 4450 mAh / 16.91 Wh
BATHE A Kk 11 /A

%) 256 x 149 x 35 mm(10 3/64" x 5 55/64" x 1 3/8")
25 710 g(1.6 Ibs)
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A5 4% 3 B

FARZ ¥ - sensALIGN 3 15 & 32

& J B
LED 4575 AT

I7) i & S 0O R/

14~ LED 4T FH T O R 5 b R &
1 LED 4T JH T ¥ 7 (Bluetooth®) i il 1% %

E Hth . of g A HLth 3.7V / 5 Wh
BEVERSA] 10 /NI (ESE R
76 FEL B JA] 3 ) 78 HL 8% ——2.5 /NI AT 78 90%: 3.5 /NI AT 78 100%
ff I USB 2 1 ——3 /NI A 78 90%:; 4 /N 7] 78 100%
5 IR 4P IP 65 (52 Bl 7K )« By 7=
X HEE - 10% 2 90% (AF &k 45)
B8 OL R &
& B BEVEIE B -10°C & 50°C(14°F £ 122°F)
IE7£ 75 #1: 0°C & 40°C(32°F % 104°F)
i 7715 : -20°C £ 60°C(-4°F = 140°F)
Rt #) 105 x 69 x 55 mm(4 9/64" x 2 23/32" x 2 11/64")
Ha %) 210 g(7.4 0z), 5 B 4> i
PRI 2% &= 36 [ R, B3y ke (35 B & F| 6,040,903)
SHEFR 1K (0.04 = 71) LA A ESN 10 fii
0 (T 45): > 98%
i A A% I & Yo [ - 0°% 360°
HEER0.1°
IR R 2 (Ta = 22°C): +0.3% i
i HA A FRBEOL
W K : 630 — 680 nm( 4Lt 7 )
AN 2 %, RIE IEC 60825-1:2014
M4 21 CFR 1040.10 5 1040.11 Fr E, #& 18 H #1% 2007
£ 6 H 24 HIE 50 5 8Ot A~ & 0 2 bR 4 .
R IE: < 1 mW
W K H A - 0.3 mrad
TEEREI E 2 B BOE R
Ah 4 T £ F 4.1 Smart Ready ¢ £k i il 1 fiE
1 g BE 55 fiks 30 m(98 ft.) B £k 41 iE
CE i\ iE & 4% CE & #if 1515 2 . www. pruftechnik.com
B K kBN X Hr e o X 3% 7 1078 o] (38 2 17 $2 4t 11 ' Safety and general
iE information' (% 4 fl— B 15 2) T Y)
117 e A :2.3
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BRZH - REE(RE)

KA 90° EA KB
WWECE > 99%
¥1):

5 fR 4 IP 67 (5K Bi)

i S5 PR IR 0 -20°C 2 60°C(-4°F % 140°F)
i 77 ¥ £ : -20°C % 80°C(-4°F % 176°F)

N %] 100 x 41 x 35 mm(4" x 15/8" x 1 3/8")
=8 %) 659 (2.3 0z)
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A3 4% 75 Bh

A

ANSI Fr#fE VG5 %2 42
ARC 4.0 78

N

NFC R4 26

P

PDF;U #% 88

R

RFID 26

RFID #5 % 26, 80

S
sensALIGN 3 1% /@ 2% 13

T

Technical data 116
Technical data;rugged device 116

X
XY ¥ 51,77

s
ERSOMEHB 7, 115

LIk % 16
KA, A 14
fE KA % 16
IR 5% 52
& J& 45 B 1 106
2 1 2 R HE 108
KA B R E 48

»

P
M
N
(@)}

&

Pl 35

#1
YIhE et i B 53

*
BFTH 40

&
258 15-16
RS BEbI e 48

7 7]
AT E R 56 nEEME 68
i &
hTE) M B 39, 72 &9 45
* 7]
TR 18 [ 5 B 114
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A5 4% 75 Bh

B
el % i 24

%

Z M 38
ZH AR 72

3
24 fl A 31
2R R 31

AR 30
FE

E AR 56
w

K#E 41, 43,45
HEHPEN 43
KER 41,45
it

X R % 44
S{Z

T 54

E/

Vg 62

PRIV 62

53

BAR SR Mk 117
BARSH RN B 118

(4
% Bidr 86

#
DerEREH A 40

=

Bk AT E 24
Bk EE 24

3
R 115

7
THER 21

B
AR RS 108

B

T 3 SHAFTALIGN touch 113
HoHriE s 106

Bl

HL2$Hit 35
HLE T 7

V2
bR % 54, 65

(53

R 108

K IE B ;3 ELH 103
ROIE ff 1% 3 FLW 103

B

Btk 80, 83
B ERIN 83

Y ¥ - 04.2020



A3 4% 75 Bh

WO AR 48
WO R B F 5 49-50
WO Bl 57

Wi I X 54, 56-57, 74

#

MK 37
MK 36

®
RA&fEH 79
.

Ml 11, 14
R e 11

H
HtrfE 40

{71
WM 67

A
LB & 95, 99

&

A 71, 101

A
RYGEWHE 20

&

4R 69
45 KT 69
iR kw70

Bk

e 28 {55 ) fE 57
G h 25 R BR 112

«‘ﬂ:

VEATHE 22
B

B A 11
|

R 74
R R AGEE X R 101

JR
JiE T 65

B

B RAE 78
HURPE 78

PRI AR 109

®

W 90-92, 94
B iR 90
B IFAT 90
BT 94
BOW ;R E 91

i
Xt 45

SHAFTALIGN fouch

121



A5 4% 75 Bh

&
JE it 4% ;USB C % USB A 88

7

il A iR 53

K
K474 40

5]
[ B 57

i

A& Eh 54, 60
AN ERKA 75

3k

FEXHAEE 44

N
BOA B 57
BOAREME 20

122 %45 04.2020



	目录
	介绍
	使用 机载帮助
	文档

	组件
	加固型平板电脑
	设备界面
	为电池充电

	sensALIGN 3 传感器和反射镜
	sensALIGN 3 传感器
	传感器 LED 灯
	为传感器充电
	反射镜
	传感器和 反射镜标签

	主屏幕
	配置
	内置摄像头
	图像库

	RFID
	将一个已保存的资源分配至 RFID 标签
	打开已分配至 RFID 标签的资源测量

	使用 云端驱动器
	将资产转移到云端硬盘
	从云端驱动器中下载资源

	安装组件
	安装支架
	安装传感器和反射镜
	安装传感器
	安装反射镜

	尺寸
	机器属性
	切换
	机器颜色
	热膨胀
	热增长计算器
	多地脚

	联轴器属性
	目标值

	容差
	可用容差表格
	ANSI 标准规范容差
	用户自定义容差
	非对称与 对称容差
	基于联轴器格式的容差表格
	建议的 合并轴对中容差

	激光束调整（sensALIGN 3）
	调整传感器和反射镜，直到 激光束状态 LED 灯闪烁绿色

	激光束调整
	激光调整向导

	XY 视图
	初始化传感器
	测量
	平均

	测量模式
	激活时钟测量
	自动取用测量点

	定点测量
	手动扩展测量范围
	测量表
	测量质量

	编辑测量数据
	破裂椭圆
	禁用单独点将产生哪些影响？

	结果
	结果选项
	符号规则

	多地脚结果
	地脚校正

	实时移动屏幕
	保存资源测量
	保存一项资源
	资源列表选项
	默认模板

	生成报告
	生成 测量报告
	报告徽标

	将报告保存到 U 盘
	何为软脚
	并行软脚
	倾斜软脚
	检查和 校正软脚状况

	软脚
	传感器测量
	手动输入

	垂直法兰机器
	标记测量位置
	设定

	垂直法兰机器 - 静态时钟
	使用定点测量模式测量

	垂直方向结果
	调整垫片模式
	符号规则

	实时移动 – 立式机器
	校正角度
	校正偏移

	sensALIGN 3 传感器固件更新
	将传感器固件更新到较新版本
	传感器校准通知

	最佳实践
	安装传感器和反射镜
	输入尺寸
	初始化传感器
	可能影响测量的原因
	结果与实时移动监测

	附录
	将 SHAFTALIGN touch 更新为较新的固件版本
	文档

	技术数据——加固型 touch 设备
	技术参数 - sensALIGN 3 传感器
	技术参数 - 反射镜（棱镜）
	指数

